CX

Q0 Q
oo Q0L
10, 0Q0ba ©
- Q0
QO

Reservdelslista

Spare parts list

Ersatzteilliste

Onderdelenlijst

Liste de piece de rechange
Listino di prezzi de ricambio

(D) SveErum

Powered by Kongskilde






Sida Bild
Seite Bild
Page Fig.No.
Page Fig.Ne°. Typ Innehalsfortekning Inhaltsverzeichnis Index of contents Table des matieres
3 529 VANDCYLINDER WENDEZYLINDER REVERSING VERIN CPL.
5 534 CX VAXELVENTIL VENTIL VALVE VANNE
7 543 CX UTRATNINGSCYLIND. ZENTRIRUNG- ALIGNMENT VERIN
ZYLINDER CYLINDER D'ALIGNEM
9 536 CX HYDRAULISK HYDRAULISCHE HYDRAULIC HYDRAULIQUE
UTRATNING VENTIL VALVE SOUPAPE
11 188c CX TOPP OCH RAM KOPSTUCK HEADSTOCK TETE
13 535, 390 CX TOPP KOPSTUCK HEADSTOCK TETE
15 165, 388 CX 590 UTRATNINGSCYL ZENTRIRUNGZYL. ALIGNMENT VERIN D'ALIGNEMENT
17 691, 692 F,H ASHUS GRINDELGEHAUSE BEAM HOUSING SUPPORT D'AGE
19 190, 34 CX HYDRAULISK HYDRAULISCHE HYDRAULIC DEPORTATEURE
SIDOREGLERING SCHNITTBREITEN- FRONT-FURROW HYDRAULIQUE
VERSTELLUNG ADJUSTER
21 152, 6 CX STENSAKRINGS- HYDRAUIISCHER HYDRAULIC DISPOSITIF
HYDRAULIK STEINSICHERUNG STONE TRIP DE SECURITE
HYDRAULIQUE
23 65 CX PENDELHJUL PENDELRAD PENDULUM WHELL ROUE PENDULAIRE
27 187a CX KOMBIHJUL KOMBIRAD COMBINDE ROUE
FRIKTIONSDAMPAT WHEEL COMBINASION
29 587 CX DUBBELHJUL DOPPELRAD TWIN WHEEL ROUE F.DOUBLE
COAXIALE
31 515 SKIVRIST SCHEIBENSECH DISC COULTER COUTRE
WHEEL COMBINASION
35 15 XL,XU,XS SKUMVINGE EINLEGER- COVERBOARD DEFLECTEUR
uc STREICHBLECH
37 1010 SKUMRIST VORSCHALER SKIMMER RASETTE
39 103d XL, XLP PLOGKROPP PFLUGKORPER PLOUGH CORPS DE
BOTTOMS CHARRUE
41 660 XU PLOGKROPP PFLUGKORPER PLOUGH CORPS DE
BOTTOMS CHARRUE
43 16d uc PLOGKROPP PFLUGKORPER PLOUGH CORPS DE
BOTTOMS CHARRUE
45 665 XS PLOGKROPP PFLUGKORPER PLOUGH CORPS DE
BOTTOMS CHARRUE
47 166 CX,DX PACKERARM PACKERARM PLOUGH ARM BARRE DE
TRACTION
51 625 DEKALER AUFKLEBER STICKERS DECALCOMANIE
53 NUMMERREGISTER NUMMERN- NUMBER LIST DE PIECES




[22]

529




Pos nr Detalj nr
Pos.Nr Best.Nr
Ref.No Part No
Fig.N2. Code N4 Benédmning Bezeichnung Description Description
529 VANDCYLINDER WENDEZYLINDER REVERSING VERIN CPL.
1 1652 55 25 00 Kolvstang Kolbenstange Piston rod Tige de piston
2 1659 46 66 00 Styrning FlOhrung Guide Guidage
3 1652 55 29 00 Kolv Kolben Piston Piston
5 1659 13 08 01 Lager Lager Bearing Palier
6 1658 64 05 03 Lager Lager Bearing Palier
7 735 31 44 11 Lasring Kopfring Lock ring Bague d'arrét
14 738 88 20 02 Smérjnippel Schmiernippel Grease nipple Graisseur
15 1659 46 68 00 Packningssats Packungsgarnitur Set of seals Jeu de joints
19 1659 46 67 00 Adapt med Verbindungsstuick Union with Raccord avec
21 1652 55 26 00 Kolvstang monterad Kolbenstange kompl. Piston rod compl. Tige de piston cpl.
22 1652 55 14 50 Véndcylinder utan ventil Wendezylinder Reversing Vérin cpl.
34 1652 60 25 00 Mutter Mutter Nut Ecrou
35 1652 05 85 00 Kolvstangséra kompl Kolbenstange ohr kompl. Rod piston ear compl. Tige de piston oreielle
36 1659 69 45 00 Cylinderéra Zylinder ohr Cylinder ear Vérin oreielle
542 CX UTRATNINGSCYLIND. ZENTRIRUNG- ALIGNMENT VERIN
OVERVANDNING ZYLINDER CYLINDER D'ALIGNEM
1 1652 55 14 50 Véndcylinder utan ventil Wendezylinder Reversing cylinder Vérin de retournement
2 1652 70 04 50 Ventilblock Ventilplatte Valve manifold Soupape
3 1652 70 09 50 Ventilblock Ventilplatte Valve manifold Soupape
4 1659 44 17 00 (3/8 Tétningsbricka Dichtungsscheibe Sealing washer Rondelle d'étanchéité
5 1659 24 34 00 |3/8-3/8 Rak adapt Verbindungsstiick Union Raccord
6 1652 1429 00 |L=600 Slang Schlauch Hose Tuyau flexible
3/8-3/8 Banjo
7 1652 17 05 00 |L=1500 Slang Schlauch Hose Tuyau flexible
3/8-3/8 Banjo
8 1659 57 74 00 (3/8 Banjoskruv Schwenkschraube Banjo bolt Vis
9 1659 24 38 00 |1/2-3/8 Rak adapt Verbindungsstuck Union Raccord
10 1657 48 14 00 (ISO-G1/2 Handel Schnellkupplung M Quick coupling M Raccord rapide M
11 1657 83 83 00 Handelsskydd Schutz Guard Protection
12 1652 71 09 00 |L=1750 1/4-1/4|Slang Schlauch Hose Tuyau flexible
1652 44 50 00 |L=1750 1/4-3/8|Slang Schlauch Hose Tuyau flexible
15 165210 43 00 Skyddslang Schlauch Hose Tuyau flexible
16 72554 64 01 |MC6S 8x65 Skruv Schraube Bolt Vis
17 72554 63 91 |MC6S 8x60 Skruv Schraube Bolt Vis







Pos nr Detalj nr
Pos.Nr Best.Nr
Ref.No Part No
Fig.Ne. Code N2 Benédmning Bezeichnung Description Description
534 CX VAXELVENTIL VENTIL VALVE VANNE
1 1652 55 11 50 Ventilblock Ventilplatte Valve manifold Soupape
2 1659 44 17 00 |3/8 Tatningsbricka Dichtungsscheibe Sealing washer Rondelle d'étanchéité
3 1659 24 34 00 |3/8-3/8 Rak adapt Verbindungsstuck Union Raccord
4 1659 88 35 00 |L=1500 3/8-1/2|Slang Schlauch Hose Tuyau flexible
5 1657 48 14 00 (ISO-G1/2 Handel Schnellkupplung M Quick coupling M Raccord rapide M
6 1657 83 83 00 Handelsskydd Schutz Guard Protection
7 72554 63 91 [MC6S 8x60 Skruv Schraube Bolt Vis
8 740 43 07 00 O-ring O-ring O-ring Joint thorique
9 1652 60 80 00 Backventil sats Ruckschlagklappe satz Check valve set Valve f a levée jeu de
533 CX UTRATNINGSHYDR. ZENTRIRUNG- ALIGNMENT VERIN
UNDERVANDNING ZYLINDER CYLINDER D'ALIGNEM
1 1652 55 11 50 Ventilblock Ventilplatte Valve manifold Soupape
2 1659 44 17 00 (3/8 Tétningsbricka Dichtungsscheibe Sealing washer Rondelle d'étanchéité
3 1659 24 34 00 |3/8-3/8 Rak adapt Verbindungsstuick Union Raccord
4 1659 88 35 00 |L=1500 3/8-1/2|Slang Schlauch Hose Tuyau flexible
5 1657 48 14 00 (ISO-G1/2 Handel Schnellkupplung M Quick coupling M Raccord rapide M
6 1657 83 83 00 Handelsskydd Schutz Guard Protection
7 72554 63 91 [MC6S 8x60 Skruv Schraube Bolt Vis
8 740 43 07 00 O-ring O-ring O-ring Joint thorique
9 1652 60 80 00 Backventil sats Rickschlagklappe satz Check valve set Valve f a levée jeu de
10 1659 57 74 00 (3/8 Banjoskruv Schwenkschraube Banjo bolt Vis
11 1652 35 89 00 Buntband Bundband Self-locking ties Collier de flexible
12 1652 13 91 00 Hallare Halterarm Bracket Support fixation
14 731231601 [M6M 6 Mutter Mutter Nut Ecrou
15 725237251 |M6S 6x25 Skruv Schraube Bolt Vis
16 1652 62 14 00 |L=2000 Slang Schlauch Hose Tuyau flexible
1/4-3/8 Banjo
17 1652333900 |1/4 Banjoskruv Schwenkschraube Banijo bolt Vis
18 1651298301 [1/4 Tétningsbricka Dichtungsscheibe Sealing washer Rondelle d'étanchéité
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Pos nr Detalj nr
Pos.Nr Best.Nr
Ref.No Part No
Fig.Ne. Code N2 Benédmning Bezeichnung Description Description
543 CX304 UTRATNINGSCYLIND. ZENTRIRUNG- ALIGNMENT VERIN
ZYLINDER CYLINDER D'ALIGNEM
1 1659 45 04 50 Utrétningscylinder Zentrirungzyl. Alignment Vérin d'alignement
2 1657 90 31 00 |1/4-1/4 Rak adapt Verbindungsstiick Union Raccord
3 1658 95 00 00 Pilotstyrd backventil Ventil Valve Soupape
4 1659 87 72 00 |L=500 Slang Schlauch Hose Tuyau flexible
5 1659 87 71 00 |L=400 Slang Schlauch Hose Tuyau flexible
6 1658 56 36 00 L-adapt Winkel-Stuick Elbow-union Raccord angle
7 725237951 |M6S 6x45 Skruv Schraube Bolt Vis
10 1652 14 66 00 Hallare Halterarm Bracket Support fixation
11 731231601 |[M6M 6 Mutter Mutter Nut Ecrou
12 1659 18 11 00 Strypbricka Drosselscheibe Trottle washer Restricteur
73 CX304 CENTRERINGS- ZENTRIRUNG- ALIGNMENT VERIN
CYLINDER ZYLINDER CYLINDER D'ALIGNEM.
1659 45 04 50 Utrétningscylinder kompl Zentrirungzyl. Alignment Vérin d'alignement
9 1659 38 10 00 Packningssats Packungsgarnitur Set of seals Jeu de joints
15 1658 64 05 02 Ledlager Lager Bearing Palier
16 735314011 |SgH 47 Sparring Sicherungsring Circlip Circlips
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Pos nr Detalj nr
Pos.Nr Best.Nr
Ref.No Part No
Fig.Ne. Code N2 Benédmning Bezeichnung Description Description
536 CX5 HYDRAULISK HYDRAULISCHE HYDRAULIC HYDRAULIQUE
UTRATNING VENTIL VALVE SOUPAPE
1 1652 70 09 50 Ventilblock Ventilplatte Valve manifold Soupape
2 1659 44 17 00 (3/8 Tatningsbricka Dishtungsscheibe Sealing washer Rondelle d'étanchéité
3 1659 24 34 00 Rak adapt Verbindungsstiick Union Raccord
4 731231801 [M6M 8 Mutter Mutter Nut Ecrou
5 72524 49 51 |M6S 8x16 Skruv Schraube Bolt Vis
6 1652 14 29 00 (L=600 Slang Schlauch Hose Tuyau flexible
3/8-3/8 Banjo
7 1652 17 05 00 |L=1500 Slang Schlauch Hose Tuyau flexible
3/8-3/8 Banjo
8 1659 57 74 00 (3/8 Anslutningsskruv Schraube Bolt Vis
9 1659 24 38 00 |3/8-3/8 Adapt Verbindungsstuck Union Raccord
10 1657 48 14 00 (ISO-G1/2 Handel Schnellkupplung M Quick coupling M Raccord rapide M
11 1657 83 83 00 Handelsskydd Schutz Guard Protection
12 1651298301 (1/4 Tétningsbricka Dishtungsscheibe Sealing washer Rondelle d'étanchéité
14 72554 6501 |[MC6S 8x70 Skruv Schraube Bolt Vis
15 1652 66 39 00 Ventilfaste
16 1652 44 50 00 |L=1750 Slang Schlauch Hose Tuyau flexible
1/4-3/8 Banjo
17 1652333900 (1/4 Anslutningsskruv Schraube Bolt Vis
18 1652 35 89 00 Buntband Bundband Self-locking ties Collier de flexible
19 1652 13 91 00 Hallare Haltearm Bracket Support fixation
20 725237051 |M6S 6x20 Skruv Schraube Bolt Vis
23 1652 70 04 50 Ventil kompl Ventil kompl. Valve compl. Soupape cpl.
24 72554 63 91 [MC6S 8x60 Skruv Schraube Bolt Vis
25 740 43 07 00 O-ring O-ring O-ring Joint thorique
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Pos nr Detalj nr
Pos.Nr Best.Nr
Ref.No Part No
Fig.Ne. Code N2 Benédmning Bezeichnung Description Description
188c CX TOPP OCH RAM KOPSTUCK HEADSTOCK TETE
1 1652 57 72 00 Lasring Kopfring Lock ring Bague d'arrét
2 1658 53 00 00 Lager Lager Bearing Palier
3 1659 38 70 90 Topp Kopfstiick Headstock Téte
4 1658 57 79 00 Friktionsfjader Reibungsfeder Friction spring Ressort friction
5 1658 50 05 00 Snabblas Klappsplint Linch pin Goupille
6 1658 56 93 00 Skruv Schraube Bolt Vis
7 1659 75 35 90 Medbringare Dreharm Turn-over arm Bras de retournem.
8 72526 24 81 |M6S 16x30 10.¢Skruv Schraube Bolt Vis
9 738882003 |AM 8x1,25 Smérjnippel Schmiernippel Grease nipple Graisseur
10 1658 67 19 00 Toppstangsbult Oberlenkerbolzen Top link pin Axe de 3e point
11 7341200 01 |BRB 26x45 Bricka Scheibe Washer Rondelle
12 1659 00 34 00 Cylindertapp Zylinderstift Cylindrical pin Cheville cylind.
13 7252501 51 |M6S 10x50 Skruv Schraube Bolt Vis
14 1658 58 84 00 Bricka Scheibe Washer Rondelle
15 1659 54 84 00 Ledaxel Gelenkarm Link arm Bras d'articul
16 1659 73 71 00 Glidlager Lager Bearing Palier
17 1658 98 22 00 Bricka Scheibe Washer Rondelle
18 1652 51 08 90 Faste Halter Bracket Support
19 7252536 51 |M6S 12x30 Skruv Schraube Bolt Vis
22 1659 51 42 00 Lastapp Zylinderbolzen Pivot pin Cheville
23 721438501 |FRP 8x50 Rérpinne Hohlstift Tension pin Goupille cannelée
24 1659 32 51 00 Spindel Spindel Spindle Broche
26 731432801 |M6M 24 Mutter Mutter Nut Ecrou
27 72526 2251 |M6S 16x25 Skruv Schraube Bolt Vis
28 735313301 [SgA 35 Sparring Sicherungsring Circlip Circlips
29 1659 03 74 00 Bricka Scheibe Washer Rondelle
30 1658 60 85 90 |928x825 Béraxel Tragachse Cross shaft Barre d'attelage
1658 96 81 90 |228x965 Béraxel Tragachse Cross shaft Barre d'attelage
1658 60 86 90 |236x965 Béraxel Tragachse Cross shaft Barre d'attelage
31 1659 30 05 00 Tapp Zylinderbolzen Pivot pin Axe
32 1659 48 91 00 Vantskruv Spannschloss Turnbuckle Ecrou-tendeur
33 1659 55 27 90 Stodben Stitzbein Stand Beguille
34 1659 62 98 00 Tapp Zylinderbolzen Pivot pin Axe
35 725253251 |M6S 12x20 Skruv Schraube Bolt Vis
36 1658 58 82 90 Tryckfjader Driickfeder Compression spring  Ressort de linquet
37 1659 48 28 00 Bricka Scheibe Washer Rondelle
39 1650 36 07 05 |M6M 16 Mutter Mutter Nut Ecrou
40 1659 08 56 00 |M6S 16x215  |Skruv Schraube Bolt Vis
41 1659 62 85 90 Dragbom Zugrahmen Draw frame Chaéssis d'attelage
1659 77 41 90 |3100,4100 F  |Dragbom med 1 st faste Zugrahmen bracket Draw frame bracket ~ Chassis d'attelage
1652 1386 90 (590 Dragbom Zugrahmen Draw frame Chassis d'attelage
42 1652 2591 90 |290 H,F Ram Rahmen Main frame Chassis-poutre
1659 7541 90 (390 H,F Ram Rahmen Main frame Chassis-poutre
1652 57 6590 (3100 F Ram skivrister pd alla  Rahmen Main frame Chéssis-poutre
1659 88 9590 (3100 H Ram Rahmen Main frame Chassis-poutre
1659 7542 90 (490 H,F Ram Rahmen Main frame Chéssis-poutre
1652 57 66 90 [4100 F Ram skivrister pd alla ~ Rahmen Main frame Chassis-poutre
1659 88 96 90 (4100 H,F Ram Rahmen Main frame Chéssis-poutre
1652 57 47 90 [CX 590 F Ram Rahmen Main frame Chassis-poutre
165991 16 90 |CX 590 H Ram Rahmen Main frame Chéssis-poutre
43 1659 75 34 91 |Tillverknings nr |Gejder Kopf-Schlitten Turn-overarm Bras de retournement
1652 30 65 90 |fr.o.m 04278031 |Gejder Kopf-Schlitten Turn-overarm Bras de retournement
44 1652 22 34 00 Bricka vid behov Scheibe Washer Rondelle
53 1652 14 66 00 Hallare Halterarm Bracket Support fixation
54 731231601 |M6M 6 Mutter Mutter Nut Ecrou
55 725237951 |M6S 6x45 Skruv Schraube Bolt Vis
56 72526 90 51 |M6S 20x130  [Skruv Schraube Bolt Vis
57 1659 30 20 90 Styrkon Fihrungskegel Guide cone Cone de guidage
58 725253851 |M6S 12x35 Skruv Schraube Bolt Vis
59 1659 05 31 00 |[M6S 20x215  |Skruv Schraube Bolt Vis
60 1650 36 07 07 |M6M 20 Mutter Mutter Nut Ecrou
61 1652 5594 90 |190 H Forlangning Verlangerungsrohr Extension tube Rallonge de chas
1652 68 93 90 |190 F Férlangning Verlangerungsrohr Extension tube Rallonge de chas
1652 68 58 90 |1100 H Forlangning Verlangerungsrohr Extension tube Rallonge de chas
1652 68 9590 |1100 F Férlangning Verlangerungsrohr Extension tube Rallonge de chas
62 1652 61 50 00 Hylsa Huelse Sleeve Manchon
63 1658 62 40 01 |FRP 28x28 Rérpinne Hohlstift Tension pin Goupille cannelée
64 1652 55 93 90 Underlaggsplat Platte Untere Plate bottom Plaque inférieur
65 1652 55 90 90 Skarvplat Platte Plate Plaque
66 1658 64 33 00 Bricka Scheibe Washer Rondelle
67 1650 36 04 05 |[M6M 16-10 Mutter Mutter Nut Ecrou
68 72526 54 81 |M6S 16x220  |Skruv Schraube Bolt
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Pos nr Detalj nr
Pos.Nr Best.Nr
Ref.No Part No
Fig.N2. Code N4 Benédmning Bezeichnung Description Description
535 CX TOPP HD KOPSTUCK HEADSTOCK TETE
1 1652 66 40 90 Topp Kopfstiick Headstock Téte
2 72526 33 81 |M6S 16x65 Skruv Schraube Bolt Vis
3 1659 64 63 00 Toppstangstapp Zylinderbolzen Pivot pin Axe
4 1659 45 50 90 Baraxellager Tragachsenlager Shaft bearing Pailer de barre d'attelage
5 1658 50 05 00 Snabblas Klappsplint Linch pin Goupille
6 1658 62 40 01 |FRP 28x28 Rérpinne Hohlstift Tension pin Goupille cannelée
7 1659 45 52 00 Bricka Scheibe Washer Rondelle
8 1650 36 04 05 [M6M 16-10 Mutter Mutter Nut Ecrou
9 1659 30 05 00 Tapp Zylinderbolzen Pivot pin Axe
10 7312322 01 Bricka Scheibe Washer Rondelle
11 1652 69 13 00 Topplas Zylinderbolzen Pivot pin Cheville
12 1658 20 41 00 |24/30mm Plognyckel Schlussel Spanner Clé
13 1659 40 63 00 |18mm Plognyckel Schlussel Spanner Clé
14 1658 67 11 00 |24/30mm Plognyckel Schlussel Spanner Clé
390 CX TOPP KOPSTUCK HEADSTOCK TETE
1 738 88 20 03 [AM 8x1,25 Smérjnippel Schmiernippel Grease nipple Graisseur
2 1658 57 63 00 Lasfjader Klemmfeder Locking spring Goupille cavalier
3 1659 39 60 90 |Span CX Topp Kopfstuick Headstock Téte
4 1659 90 23 90 (228x825(Sp) |Baraxel Tragachse Cross shaft Barre d'attelage
CX
1659 95 03 90 |@36x965(Sp) |Baraxel Tragachse Cross shaft Barre d'attelage
CX
5 1659 59 75 00 |Span Tapp Zylinderbolzen Pivot pin Axe
6 1659 39 62 00 |Span Lastapp Zylinderbolzen Pivot pin Cheville
7 7214427 01 |Span Rérpinne Hohlstift Tension pin Goupille cannelée
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Pos nr Detalj nr
Pos.Nr Best.Nr
Ref.No Part No
Fig.Ne. Code N2 Benédmning Bezeichnung Description Description
165 CX 590 UTRATNINGSCYL ZENTRIRUNGZYL. ALIGNMENT VERIN D'ALIGNEMEN"
1659 87 43 50 [440-530 100 |Utratningscylinder CX  Zentrirungzyl. CX Alignment CX Vérin d'alignement CX
15 1659 38 41 00 Packningssats Packungsgarnitur Set of seals Jeu de joints
20 738881001 [AH M6 Smérjnippel Schmiernippel Grease nipple Graisseur
23 1658 64 05 02 |CX 590 Ledlager Rotule Bearing Palier
24 735314011 |CX 590 Sparring Nutring Circlip Circlips
25 1652 23 68 00 Bélg Balg Bellows Soufflet
27 736 28 52 90 Slangklamma Schlauchklamme Hose clip Collier
388 CX 290 STENSAKRINGS- HYDRAUIISCHER HYDRAULIC DISPOSITIF
HYDRAULIK STEINSICHERUNG  STONE TRIP DE SECURITE
1 1659 88 52 00 |L=1240 1/2-M22 [Slang Schlauch Hose Tuyau flexible
2 1659 42 91 00 Klammerhalvor Klammer Clamps Colliers
3 1659 18 53 00 Téackplatta Deckblech Covering plate Plaque de recouvrement
4 725237851 |M6S 6x40 Skruv Schraube Bolt Vis
5 1659 06 30 00 T-adapt T-Stiick T-union Raccorden T
6 1659 88 51 00 |L=690 1/2-M22|Slang Schlauch Hose Tuyau flexible
7 1652 31 25 00 Hallare Haltearm Bracket Support fixation
8 725250051 |M6S 10x45 Skruv Schraube Bolt Vis
9 1658 03 17 00 Adapt Verbindungsstuck Union Raccord
10 1658 03 16 00 Tatningsbricka Dichtungsscheibe Sealing washer Rondelle d'étanchéité
11 1659 19 38 50 Ackumulator Akkumulator Accumulator Accumulateur
12 731232001 [M6M 10 Mutter Mutter Nut Ecrou
14 1657 30 57 00 Ventil Ventil Valve Soupape
15 1659 21 38 00 Adapt Verbindungsstuck Union Raccord
16 1657 78 26 00 L-adapt Winkel-Stiick Elbow union Raccord angle
17 1657 57 52 00 Adapt Verbindungsstlick Union Raccord
18 1658 56 37 00 Kopplingsblock Verbindungsblock Union chest Dispositiv
19 1658 07 50 00 Manometer Druckmesser Pressure gauge Manometré
20 1656 54 78 00 Adapt Verbindungsstuick Union Raccord
21 1657 72 31 00 Adapt Verbindungsstlick Union Raccord
22 1657 84 74 00 |Or 10,3x3 O-ring O-ring O-ring Joint thorique
23 1651 42 91 00 |L=3100 1/4-1/4|Slang Schlauch Hose Tuyau flexible
24 725255051 |M6S 12x90 Skruv Schraube Bolt Vis
25 731232201 |[M6M 12 Mutter Mutter Nut Ecrou
26 165917 79 00 Band Halter Cord Support
27 1657 48 14 00 Handel Schnellkupplung M Quick coupling M Raccord rapide M
28 1657 72 31 00 Adapt Verbindungsstulick Union Raccord

15
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Pos nr Detalj nr
Pos.Nr Best.Nr
Ref.No Part No
Fig.Ne. Code Ne. Benamning Bezeichnung Description Description
691 H ASHuUsS GRINDELGEHAUSE BEAM HOUSING SUPPORT D'AGE
1 1659 95 00 90 Asfaste Grindelgehause Beam housing Support d'age
2 1658 60 80 00 Séate Sitz Seat Siége
3 1652 59 02 50 Dragstang Zugstange Draw rod Barre d'attelage
4 1658 60 79 00 Tapp Achse Pivot pin Cheville
5 721 431501 |FRP 5x36 Rérpinne Hohlstift Tension pin Goupille cannelée
6 1659 61 12 90 (800 As Grindel Beam Age
7 1658 60 44 00 Tapp Achse Axle Axe
8 1659 80 96 00 ({800 Cylindrisk pinne Hohlstift Pin Goupille cannelée
9 1652 15 55 90 Havarm Hebel-Stiick Walking beam Bras de levier
10 1652 59 14 00 |225 Cylindrisk bult Bolzen Pivot pin Cheville
11 1657 23 99 01 Tapp Achse Pivot pin Cheville
12 721 42 62 01 |FRP 4x32 Rérpinne Hohlstift Tension pin Goupille cannelée
13 1659 19 45 00 Skruv Schraube Bolt Vis
14 1650 36 50 07 |[M20 Lasmutter Nyloc-Mutter Lock nut Ecrou freiné
15 738 88 20 03 |AM 8x1,25 Smérjnippel Schmiernippel Grease nipple Graisseur
16 1652 63 50 50 |255 Hydr cylinder Hydr.Zylinder Hydr.cylinder Vérin
17 73412 00 01 |BRB 26x45 Bricka Scheibe Washer Rondelle
18 721 43 85 01 |FRP 8x50 Rérpinne Hohlstift Tension pin Goupille cannelée
19 7312326 51 |MéeM 20 Mutter Mutter Nut Ecrou
20 1659 08 56 00 |M6S 16x215 |Skruv Schraube Bolt Vis
21 1658 58 84 00 Bricka Scheibe Washer Rondelle
22 1650 36 07 05 |M6M 16 Mutter Mutter Nut Ecrou
23 1659 05 31 00 |M6S 20x215  |Skruv Schraube Bolt Vis
24 1658 35 87 00 Bricka Scheibe Washer Rondelle
25 1650 36 07 07 |M6M 20 Mutter Mutter Nut Ecrou
26 1658 60 43 90 (730 As Grindel Beam Age
27 1652 38 69 00 Skyddsplugg Schutzpfropfen Protective cap Bouchon protection
28 721 43 48 01 |FRP 6x45 Rérpinne Hohlstift Tension pin Goupille cannelée
29 1652 15 50 50 |@50 Hydr cylinder Hydr.Zylinder Hydr.cylinder Vérin
30 7214317 01 |FRP 5x45 Rérpinne Hohlstift Tension pin Goupille cannelée
31 7214318 10 |FRP 5x50 Rérpinne Hohlstift Tension pin Goupille cannelée
32 72526 74 81 |M6S 20x50 Skruv Schraube Bolt Vis
33 734 11 92 01 |BRB 21x37 Bricka Scheibe Washer Rondelle
34 1652 22 43 60 |320,5 Lyftfaste Transporthebebsen Lifting device Crochet de manurentior
692 F AsHus GRINDELGEHAUSE BEAM HOUSING SUPPORT D'AGE
1 1659 90 02 90 Asfaste Grindelgehéuse Beam housing Support d'age
2 1659 14 06 00 Hylsa Hulse Sleeve Manchon
3 1659 14 03 30 Bricka Scheibe Washer Rondelle
4 1659 13 99 00 Brytbult Bolzen Bolt Vis
5 1658 35 87 00 Bricka Scheibe Washer Rondelle
6 1658 58 84 00 Bricka Scheibe Washer Rondelle
7 1659 08 56 00 |M6S 16x215  |Skruv Schraube Bolt Vis
8 1659 05 31 00 |M6S 20x215 | Skruv Schraube Bolt Vis
9 1650 36 07 07 |M6M 20 Mutter Mutter Nut Ecrou
10 1650 36 07 05 |M6M 16 Mutter Mutter Nut Ecrou
11 1659 21 27 90 |750 Asben Korperhalter Leg Jambe
12 1658 64 33 00 Bricka Scheibe Washer Rondelle
13 72526 36 81 |M6S 16x80 Skruv Schraube Bolt Vis
14 1650 36 04 05 |M6M 16 Mutter Mutter Nut Ecrou
15 1659 45 44 90 |800 Asben Korperhalter Leg Jambe
16 1658 62 40 08 |FRP 28x40 Rérpinne Honhlstift Tension pin Goupille cannelée
17 1652 42 93 60 |J16,5 Lyftfaste Transporthebedsen Lifting device Crochet de manurentior
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Pos nr Detalj nr
Pos.Nr Best.Nr
Ref.No Part No
Fig.Ne. Code N2 Benédmning Bezeichnung Description Description
190 CX HYDRAULISK HYDRAULISCHE HYDRAULIC DEPORTATEURE
SIDOREGLERING SCHNITTBREITEN- FRONT-FURROW  HYDRAULIQUE
VERSTELLUNG ADJUSTER
1652 50 53 00 |CX Hydraulisk Hydraulische Hydraulic Deportateure
sidoreglering Schnittbreiten- Front-furrow Hydraulique
verstellung Adjuster
1 721 4350 01 |FRP6x55 Rérpinne Hohlstift Tension pin Goupille cannelée
2 1658 54 69 00 Cyl bult Zylinderbolzen Pivot pin Cheville
1652 432550 |CX Hallare Haltearm Bracket Support fixation
5 1658 56 06 50 |Picture 34 Hydr cylinder Hydr.Zylinder Hydr.cylinder Vérin cpl.
6 1659 71 02 00 Tapp Zylinderbolzen Pivot pin Axe
7 7341204 01 |BRB 31x58 Bricka Scheibe Washer Rondelle
8 721438510 |FRP 8x50 Rérpinne Hohlstift Tension pin Goupille cannelée
10 1652 333900 (1/4 Banjoskruv Schwenkschraube Banjo bolt Vis
11 1652 33 40 00 |L=2250 Slang Schlauch Hose Tuyau flexible
1/4-1/4 Banjo
12 1657 72 31 00 Adapt Verbindungssttick Union Raccord
13 1657 48 14 00 Handel Schnellkupplung M Quick coupling M Raccord rapide M
14 1657 83 83 00 Handelsskydd Schutz Guard Protection
17 1652 35 88 00 Buntband Bundband Self-locking ties Collier de flexible
20 1652 10 43 00 Skyddslang Schlauch Hose Tuyau flexible
23 1652 3341 00 |L=2700 Slang Schlauch Hose Tuyau flexible
1/4-1/4 Banjo
26 1651 29 83 01 Tatningsbricka Dichtungsscheibe Sealing washer Rondelle d'étanchéité
30 734117801 |BRB 13x24 Bricka Bundband Washer Rondelle
32 735313001 [SgA 30 Sparring Nutring Circlip Circlips
34 CX HYDRAULISK HYDR. HYRD. VERIN
JUSTERING AV ZYLINDER CYLINDER HYDRAULIQUE
1:ATILTAN FUR EIN- FOR POUR
STELLUNG ADJUSTMENT CONTROLE
DER FRONT- OF FRONT DE LARGEUR
FURCHEN- FURROW DE SILLON
BREITE WIDTH AVANT
1658 56 06 50 |495-765 @63  |Hydr cylinder Hydr.Zylinder Hydr. cylinder Vérin hydraulique
4 1658 69 84 00 Packningssats Packungsgarnitur Set of seals Jeu de joints
8 1658 64 05 02 Ledlager Lager Bearing Palier
9 735314011 |SgH 47 Spaérring Sicherungsring Circlip Circlips
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Pos nr Detalj nr
Pos.Nr Best.Nr
Ref.No Part No
Fig.Ne. Code N2 Benédmning Bezeichnung Description Description
152 CX STENSAKRINGS- HYDRAUIISCHER HYDRAULIC DISPOSITIF
HYDRAULIK STEINSICHERUNG  STONE TRIP DE SECURITE
HYDRAULIQUE
1 1659 88 52 00 |L=1240 1/2-M22 [Slang Schlauch Hose Tuyau flexible
2 1659 42 91 00 |@22 Klammerhalvor Klammer Clamps Colliers
3 725255051 |M6S 12x90 Skruv Schraube Bolt Vis
4 731232201 |[M6M 12 Mutter Mutter Nut Ecrou
5 1659 19 38 50 Ackumulator Akkumulator Accumulator Accumulateur
6 1659 17 79 50 Ackumulatorfaste Halter Bracket Support
7 1658 03 16 00 Bricka Scheibe Washer Rondelle
8 1658 03 17 00 Adapt Verbindungsstiick Union Raccord
9 1652 02 35 00 |L=360 1/2-M22|Slang Schlauch Hose Tuyau flexible
10 1657 59 28 00 Kors-adapt Kreus-Stlck Four-way union Raccord en croix
11 1659 18 53 00 Téackplatta Deckblech Covering plate Plagque de recouvrement
12 7252378 51 |M6S 6x40 Skruv Schraube Bolt Vis
13 1657 48 14 00 Handel Schnellkupplung M Quick coupling M Raccord rapide M
14 1657 72 31 00 Adapt Verbindungsstiick Union Raccord
15 1651 4291 00 [L=3100 1/4-1/4|Slang Schlauch Hose Tuyau flexible
16 1658 07 50 00 Manometer Druckmesser Pressure gauge Manometré
17 1659 21 38 00 Adapt Verbindungsstuck Union Raccord
18 1657 30 57 00 Ventil Ventil Valve Soupape
19 7341178 01 |BRB 13x24 Bricka Scheibe Washer Rondelle
20 1658 94 28 00 L-adapt Winkel-Stiick Elbow union Raccord angle
21 1657 78 26 00 L-adapt Winkel-Stiick Elbow union Raccord angle
22 1659 30 68 00 T-adapt T-Stlick T-union Raccorden T
23 1658 56 36 00 L-adapt Winkel-Stiick Elbow union Raccord angle
24 1657 78 38 00 T-adapt T-Stlick T-union Raccorden T
25 1657 83 83 00 Handelsskydd Schutz Guard Protection
26 1659 18 52 00 |@25 Klammerhalvor Klammer Clamps Colliers
27 1657 48 1500 Hondel Schnellkupplung F Quick coupling F Raccord rapide F
28 1659 88 51 00 |L=690 1/2-M22|Slang Schlauch Hose Tuyau flexible
29 1657 57 46 00 T-adapt T-Stiick T-union Raccorden T
30 1659 12 04 00 |15 Klammerhalvor Klammer Clamps Colliers
31 7252376 51 |M6S 6x35 Skruv Schraube Bolt Vis
32 1659 12 05 00 Téackplatta Deckblech Covering plate Plaque de recouvrement
33 1659 19 36 00 |L=860 Roér Rohr Tube Tuyau
1652 30 48 00 |L=970 Ror Rohr Tube Tuyau
34 1656 54 78 00 Adapt Verbindungsstuck Union Raccord
35 1659 61 38 00 |L=875 Ror Rohr Tube Tuyau
1658 62 76 00 |L=960 Ror Rohr Tube Tuyau
37 1658 30 50 00 L-adapt Winkel-Stiick Elbow union Raccord angle
39 1657 7221 00 L-adapt Winkel-Stiick Elbow union Raccord angle
6 HYDRAULISK HYDRAULISCHER HYDRAULIC STONE DISPOSITIF
UTLOSNINGS- STEINSICHERUNG  TRIP DE SECURITE
CYLINDER ZYLINDER CYLINDER HYDRAULIQUE
1652 1550 50 (@50 Hydr cylinder Hydr.Zylinder Hydr.cylinder Vérin cpl.sons
kompl utan Pos. nr 4 kompl.ohne Pos.Nr4  compl.without Ref.No.4 Fig.No. 4
1 1658 62 56 00 Packningssats Packungsgarnitur Set of seals Jeu de joints
5 1658 03 17 00 Adapt Verbindungsstiick Union Raccord
6 1658 03 16 00 Tétningsbricka Dishtungsscheibe Sealing washer Rondelle
d'étanchéité
7 1657 78 52 00 Ventilkagla Ventilkegel Valve conical Soupape a cone
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Pos nr Detalj nr
Pos.Nr Best.Nr
Ref.No Part No
Fig.Ne. Code N2 Benédmning Bezeichnung Description Description
65 CX PENDELHJUL PENDELRAD PENDULUM WHELL ROUE PENDULAIRE
1659 11 20 91 (@500 Pendelhjul plat Rad Stahl Wheel steel Roue metallique
kompl kompl. compl. cpl.
1659 11 2092 |7,00-12 Pendelhjul gummi Rad Gummi Wheel rubber Roue matique
kompl kompl. compl. cpl.
1 1658 52 43 60 Plathjul Rad Stahl Wheel steel Roue metallique
2 1658 52 46 00 Distanshylsa Distanzhilse Spacing sleeve Bague
d'entretoisement
3 1659 72 70 90 Arm Arm Arm Bras
4 1659 01 75 90 Konsol Halterung Bracket Support
5 1659 49 46 00 Sparrklapp Klinke Catch Loquet
kompl kompl. compl. cpl.
6 1658 63 38 60 Stétddmpare Stossdampfer Shock absorber Amortisseur
7 1658 53 95 90 Skrapa Abstreifer Scraper Décrottoir
8 1658 61 00 90 Hjularm Radachse Wheel axle Essieu de roue
(plathjul) (Stahl) (steel) (metallique)
9 1659 38 64 90 Hjularm Radachse Wheel axle Essieu de roue
(gummi) (Gummi) (rubber) (pneumatique)
10 1659 49 47 00 |M42x2 Klapp Falle Catch Loquet
11 1659 49 49 00 |M42x2 Justerhylsa Stellhllse Adjusting sleeve Manchon de
réglage
12 1658 30 46 00 Fjader Feder Spring Ressort
13 1658 46 36 60 |@500 Plathjul Rad Stahl Wheel steel Roue metallique
kompl kompl. compl. cpl.
14 1659 33 18 60 |7,00-12 Gummihjul Rad Gummi Wheel rubber Roue pneumatique
kompl kompl. compl. cpl.
15 1659 33 21 60 |incl.pos 24, Falg och Felge und Rim and Jante et
32,34,35,36, |nav Nabe hub moyeu
37,38
16 1659 33 20 00 Slang Schlauch Hose Tuyau flexible
17 1659 33 19 00 Déack Reifen Tyre Pneu
18 1658 52 44 00 Tatning Dichtung Sealing ring Joint
d'étanchéité
19 1658 52 47 00 Navmutter Nabenmutter Hub nut Ecrou de moyeu
20 1658 07 35 00 Bricka Scheibe Washer Rondelle
22 7214347 01 |FRP 6x40 Rérpinne Hohlstift Tension pin Goupille cannelée
23 7252507 91 |M6S 10x80 Skruv Schraube Bolt Vis
24 73888 1001 |AHM6 Smébrjnippel Schmiernippel Grease nipple Graisseur
25 738 8820 03 |AM 8x1,25 Smérjnippel Schmiernippel Grease nipple Graisseur
26 734118201 |BRB 15x28 Bricka Scheibe Washer Rondelle
27 7341204 01 |BRB 31x58 Bricka Scheibe Washer Rondelle
28 738220515 Kullager Kugellager Ball bearing Palier a billes
29 73823 04 30 Kullager Kugellager Ball bearing Palier a billes
30 738613202 |210 Kula Kugel Ball Bille
31 731232201 |[M6M 12 Mutter Mutter Nut Ecrou
32 732212451 |M6M 16 Mutter Mutter Nut Ecrou
33 725254051 |M6S 12x40 Skruv Schraube Bolt Vis
34 1659 34 73 00 Tatning Dichtung Sealing ring Joint
d'étanchéité
35 7382206 15 Kullager Kugellager Ball bearing Palier a billes
36 1659 34 70 00 Distanshylsa Distanzhilse Spacing sleeve Bague
d'entretoisement
37 738 23 05 30 Kullager Kugellager Ball bearing Palier a billes
38 1659 34 69 00 Navmutter Nabenmutter Hub nut Ecrou de moyeu
39 7341186 01 |BRB 17x30 Bricka Scheibe Washer Rondelle
41 732212051 [M6M 10 Loc  |Mutter Mutter Nut Ecrou
42 1650 36 04 03 |[M6M 12 Mutter Mutter Nut Ecrou
43 7252548 81 |M6S 12x80 Skruv Schraube Bolt Vis
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Pos nr Detalj nr
Pos.Nr Best.Nr
Ref.No Part No
Fig.Ne. Code Ne. Benémning Bezeichnung Description Description
1016 CcX PENDELHJUL PENDELRAD PENDULUM WHELL ROUE PENDULAIRE
1652 81 94 93 Pendelhjul gummi Rad Gummi Wheel rubber Roue matique
kompl kompl. compl. cpl.
1 725 24 93 51|M6S 10x25 Skruv Schraube Bolt Vis
2 1652 26 37 00 Lasbricka Sicherungsscheibe Lock washer Rondelle d'arrét
3 731 23 28 01|M6M 24 Mutter Mutter Nut Ecrou
4 1652 26 38 00 Platta Platte Plate Plaque
5 1659 72 75 00 |TF 90x46x2,5 |Tallriksfjader Feder Spring Ressort
6 1652 1251 00 (5 100°) Stoppbricka Sperrscheibe Stop washer Rondelle d'arrét
7 1652 1250 00 (4 90°9) Stoppbricka Sperrscheibe Stop washer Rondelle d'arrét
8 1652 06 22 00 (2 409 Stoppbricka Sperrscheibe Stop washer Rondelle d'arrét
9 1652 06 20 00 Bromsskiva Bremsring Brake disc Disque de frein
10 1652 86 21 00 [26x12.00 Hjul kompl Rad kompl. Wheel compl. Roue cpl.
11 1659 73 33 90 Hjulfaste Halter Bracket Support
15 73411 73 01 Bricka Scheibe Washer Rondelle
18 1659 08 56 00 Skruv Schraube Bolt Vis
20 1652 81 32 90 Pendelhjulskonsol Haltearm Bracket Support fixation
21 1659 45 35 00 Glidlager Lager Bearing Palier
22 1652 81 84 90 Pendelhjulsarm Arm Arm Bras
23 1652 81 81 90 Stubbaxel Achse Axle Axe
24 1652 85 30 00 Bricka Scheibe Washer Rondelle
25 738 88 20 03|AM 8x1,25 Smérjnippel Schmiernippel Grease nipple Graisseur
26 734 12 04 01|BRB 31x56 Bricka Scheibe Washer Rondelle
27 721 43 47 01|FRP 6x40 Rérpinne Hohlstift Tension pin Goupille cannelée
28 725 26 38 81|M6S 16x90 Skruv Schraube Bolt Vis
29 1650 36 50 05|M6M 16 Mutter Mutter Nut Ecrou
30 1652 87 36 50|incl.pos Falg och Felge und Rim and Jante et
nav Nabe hub moyeu
31 738 22 06 21 Kullager Kugellager Ball bearing Palier a billes
32 738 23 05 34 Kullager Kugellager Ball bearing Palier a billes
33 1659 34 70 00 Distanshylsa Distanzhiilse Spacing sleeve Bague
34 1659 34 73 00 Tatning Dichtung Sealing ring Joint
35 1659 34 69 00 Navkapsel Nabenkappe Hub cap Chapeau de moyeu
36 1652 81 26 00|26x12.00-12TL|Dé&ck Reifen Tyre Pneu
37 1652 86 24 00 Ventil Ventil Valve Soupape
38 1659 49 46 00 Sparrklapp Klinke Catch Loquet
kompl kompl. compl. cpl.
39 1659 49 47 00|M42x2 Klapp Falle Catch Loquet
40 1659 49 49 00|M42x2 Justerhylsa Stellhtlse Adjusting sleeve Manchon de
41 1658 30 46 00 Fjader Feder Spring Ressort
42 738 61 3202|210 Kula Kugel Ball Bille
43 1650 36 07 05|M6M 16 Mutter Mutter Nut Ecrou
45 732 21 24 51|M6M 16 Mutter Mutter Nut Ecrou
46 734 11 86 01|BRB 17x30 Bricka Scheibe Washer Rondelle
47 1652 96 25 00 Félgsidor sats Rim seiten kompl. Rim sides cmpl Pages de la jante
48 1652 87 44 50 Falgsida ytter Rim seiten extern Rim side Pages de la jante ext
49 1652 87 43 50 Falgsida inner Rim seiten innen Rim side inner Pages de la jante inr
50 1652 96 26 00 Faste Halter Bracket Support
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Pos nr Detalj nr
Pos.Nr Best.Nr
Ref.No Part No
Fig.Ne. Code N°. Benamning Bezeichnung Description Description
187a CX KOMBIHJUL KOMBIRAD COMBINDE ROUE
FRIKTIONSDAMPAT WHEEL COMBINASION
4165 96500 91 Kombihjul Kombirad Combinde Roue
wheel combinasion
1 4165 97333 90 Konsol Halterung Bracket Support
2 4738 88 20 03 |AM 8x1,25 Smorjnippel Schmiernippel Grease nipple Graisseur
3 4165 94946 00 |M42x3 Sparrklapp Klinke Catch Loquet
4 4165 94947 00 |M42x3 Klapp Falle Catch Loquet
5 4165 94949 00 |M42x3 Justerhylsa Stellhiilse Adjusting sleeve Manchon de
réglage
6 4738 61 32 02 |10 Kula Kugel Ball Bille
7 4165 83046 00 Fjader Feder Spring Ressort
8 4721 43 47 01 |FRP 6x40 Rorpinne Hohlstift Tension pin Goupille cannelée
9 4734 12 04 01 |BRB 31x58 Bricka Scheibe Washer Rondelle
10 4165 96501 00 Lasbricka Sicherungsscheibe Lock washer Rondelle d'arrét
11 4165 96499 00 Ledaxellas Sicherungsplatte Lock plate Plaque d'arrét
12 4165 96498 00 |2110/46 Bromslager Lager Bearing Palier
13 4165 98319 00 (916 Cylindrisk bult Bolzen Pivot pin Cheville
14 4165 85763 00 Lasfjader Klemmfeder Locking spring Goupille cavalier
15 4165 24068 90 Axelinfastning Achsbefestigung Axle bracket Support d'essieu
16 4165 97275 00 Tallriksfjader Feder Spring Ressort
17 4165 97273 00 Tallrikshallare Haltearm Bracket Support fixation
18 4165 24067 90 Hjulaxel Radachse Wheel axle Essieu de roue
19 41650 36 02 58 [MFBK 20x75 |Skruv Schraube Bolt Vis
20 41650 36 04 07 [M6M 20 Mutter Mutter Nut Ecrou
21 4165 94489 90 Faste Halter Bracket Support
22 41650 36 02 60 |[MFBK 20x85 |Skruv Schraube Bolt Vis
23 4732 21 24 51 |[M6M 16 Lasmutter Nylock-Mutter Lock nut Ecrou freiné
24 4734 11 86 01 |BRB 17x30 Bricka Scheibe Washer Rondelle
25 4165 97274 00 Styrtapp Fuhrungszapfen Guide pin Axe de guidage
26 4165 97336 60 |10,0/8-12 Hjul kompl Rad kompl. Wheel compl. Roue cpl.
27 4165 97338 00 |10,0/8-12 Dack Reifen Tyre Pneu
28 4165 97337 00 |8,50-12/10 Slang Schlauch Hose Tuyau flexible
29 4165 93473 00 Tatning Dichtung Seal Garniture
30 4738 22 06 15 Kullager Kugellager Ball bearing Palier a billes
31 4165 97339 60 Falg med nav Felge mit nabe Rim with hub Jante avec moyeu
32 4165 93470 00 Distans Distance Spacing Distance
34 4738 23 05 30 Kullager Kugellager Ball bearing Palier a billes
35 4165 93469 00 Navmutter Nabenmutter Hub nut Ecrou de moyeu
36 4731 23 22 01 |[M6M 12 Mutter Mutter Nut Ecrou
37 4165 85005 00 Lasring Kopfring Lock ring Bague d'arrét
40 4165 97435 50 Avskrapare Abstreifer Scraper Décrottoir
41 4165 94538 50 Faste Halter Bracket Support
42 4725 25 42 51 |M6S 12x50  |Skruv Schraube Bolt Vis
48 4165 94535 00 Lager Lager Bearing Palier
50 41650 36 07 05 |M6M 16 Mutter Mutter Nut Ecrou
51 4165 90856 00 |M6S 16x205 |Skruv Schraube Bolt Vis
55 4165 93005 00 Tapp Zylinderbolzen Pivot pin Axe
56 4165 24524 00 Lankskruv Schraube Bolt Vis
57 4165 96429 90 Faste Halter Bracket Support
58 4165 98321 90 Konsol Halterarn Bracket Support
59 4165 96431 00 Faste Halter Bracket Support
60 4165 20321 90 U-profil Profil U-section Profil
61 4734 11 78 01 |BRB 13x24 Bricka Scheibe Washer Rondelle
62 4165 97437 50 Skrapa Abstreifer Scraper Décrottoir
63 4725 26 53 81 |[M6S M15x200 |Skruv Schraube Bolt Vis
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Pos nr Detalj nr
Pos.Nr Best.Nr
Ref.No Part No
Fig.Ne. Code N2 Benédmning Bezeichnung Description Description
587 CX DUBBELHJUL DOPPELRAD TWIN WHEEL ROUE F.DOUBLE
COAXIALE
1652 45 40 91 |@500 Dubbelhjul plat Doppelrad Stahl Twin Wheel steel Roue f. Double
kompl kompl. compl. Coaxiale metallique
cpl.
1652 45 40 92 |7,00-12 Dubbelhjul gummi Doppelrad Gummi Twin wheel rubber Roue f. Double
kompl kompl. compl. Coaxiale matique
cpl.
1 1658 57 63 00 Lasfjader Klemmfeder Locking spring Goupille cavalier
2 732212451 |M6M 16 Mutter Mutter Nut Ecrou
3 1659 34 70 00 Distanshylsa Distanzhilse Spacing sleeve Bague
4 1652 45 36 90 Konsol Halterung Bracket Support
5 1652 49 76 00 Tapp Zapfen Pivot pin Axe
6 1658 46 36 50 (9500 Plathjul Rad Stahl Wheel steel Roue metallique
kompl kompl. compl. cpl.
8 1658 52 43 50 Plathjul Rad Stahl Wheel steel Roue metallique
9 1658 52 44 00 Tatning Dichtung Sealing ring Joint
10 7382206 19 Kullager Kugellager Ball bearing Palier a billes
11 1658 52 46 00 Distanshylsa Distanzhilse Spacing sleeve Bague
d'entretoisement
12 7382305 34 Kullager Kugellager Ball bearing Palier a billes
13 1658 52 47 00 Navkapsel Nabenkappe Hub cap Chapeau de moyeu
14 1652 12 27 01 Hjul komplett héger Rad rechts Wheel right Roue droite
1652 12 27 02 Hjul komplett vanster Rad links Wheel left Roue gauche
15 1652 1229 00 [23x8,5-12 PR4 |Déack Reifen Tyre Pneu
16 1652 1226 50 |7,00x12 Féalg och Felge und Rim and Jante et
nav Nabe hub moyeu
17 1659 87 90 90 |Plat Hjularm Radachse Wheel axle Essieu de roue
1652 52 47 90 |Gummi Hjularm Radachse Wheel axle Essieu de roue
18 16524974 90 Sidoplat Seitenplatte Side plate Plaque co6té
19 1652 54 64 00 |L=16 Distanshylsa Distanzhilse Spacing sleeve Bague
20 72526 54 51 |M6S 16x220  [Skruv Schraube Bolt Vis
22 7341186 01 |BRB 17x30 Bricka Scheibe Washer Rondelle
23 1659 34 73 00 Tatning Dichtung Sealing ring Joint
24 1659 34 69 00 Navkapsel Nabenkappe Hub cap Chapeau de moyeu
25 1652 55 47 00 Hylsa Hilse Sleeve Manchon
26 738220519 Kullager Kugellager Ball bearing Palier a billes
27 7382304 34 Kullager Kugellager Ball bearing Palier a billes
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Pos nr Detalj nr
Pos.Nr Best.Nr
Ref.No Part No
Fig.Ne. Code N2 Benédmning Bezeichnung Description Description
515 SKIVRIST SCHEIBENSECH DISC COULTER COUTRE
CIRCULAIRE
R= Hoger Rechts Right Droite
L= Vénster Links Left Gauche

1652 55 00 91 (@450 R Fjadrande Gef. Scheibensech Spring-loaded Coutre circulaire
skivrist med arm mit Arm kompl. disc coulter with aressort avec
kompl kompl. arm compl. bras cpl.

1652 55 00 92 (@450 L Fjadrande Gef. Scheibensech Spring-loaded Coutre circulaire
skivrist med arm mit Arm kompl. disc coulter with aressort avec
kompl kompl. arm compl. bras cpl.

1652 55 00 93 (@500 R Fjadrande Gef. Scheibensech Spring-loaded Coutre circulaire
skivrist med arm mit Arm kompl. disc coulter with a ressort avec
kompl kompl. arm compl. bras cpl.

1652 55 00 94 |2500 L Fjadrande Gef. Scheibensech Spring-loaded Coutre circulaire
skivrist med arm mit Arm kompl. disc coulter with aressort avec
kompl kompl. arm compl. bras cpl.

1652 55 00 95 (@500 R Fjadrande Gef. Scheibensech Spring-loaded Coutre circulaire
skivrist ripplad mit Arm kompl. disc coulter with a ressort avec
med arm kompl Gewelltes arm compl. wavy bras cpl. ondule

edge

1652 55 00 96 |@500 L Fjadrande Gef. Scheibensech Spring-loaded Coutre circulaire
skivrist ripplad mit Arm kompl. disc coulter with a ressort avec
med arm kompl Gewelltes arm compl. wavy bras cpl. ondule

edge

1659 47 30 03 (9450 R Fast skivrist med Scheibensech mit Disc coulter Coutre circulaire
arm kompl Arm kompl. with arm compl. avec bras cpl.

1659 47 30 04 |9450 L Fast skivrist med Scheibensech mit Disc coulter Coutre circulaire
arm kompl Arm kompl. with arm compl. avec bras cpl.

1659 47 30 07 (2500 R Fast skivrist med Scheibensech mit Disc coulter Coutre circulaire
arm kompl Arm kompl. with arm compl. avec bras cpl.

1659 47 30 08 |2500 L Fast skivrist med Scheibensech mit Disc coulter Coutre circulaire
arm kompl Arm kompl. with arm compl. avec bras cpl.

1659 47 30 11 |@500 R Fast skivrist med Gewelltes Wavy edge disc Coutre circulaire
arm kompl ripplad Scheibensech mit coulter with arm ondule avec bras

Arm kompl. compl. cpl.
1659 47 30 12 |@500 L Fast skivrist med Gewelltes Wavy edge disc Coutre circulaire
arm kompl ripplad Scheibensech mit coulter with arm ondule avec bras
1 740 48 48 04 |Or 65,09x3,53 |O-ring O-ring O-ring Joint thorique
2 725254351 |M6S 12x55 Skruv Schraube Bolt Vis
3 1658 09 59 00 Tétningsbricka Dishtungsscheibe Sealing washer Rondelle
4 731232401 |M6M 16 Mutter Mutter Nut Ecrou
5 1658 58 84 00 Bricka Scheibe Washer Rondelle
6 7252629 81 |M6S 16x45 Skruv Schraube Bolt Vis
7 1658 09 66 50 Lock Deckel Cover Chapeau de
8 1659 47 34 90 Lagerkuts Lagerplatte Bearing plate Support de palier
9 7388820 03 |AM 8x1,25 Smoérjnippel Schmiernippel Grease nipple Graisseur
10 721 434901 |FRP 6x50 Rérpinne Hohlstift Tension pin Goupille cannelUe
11 1652437200 |F Lastapp Zylinderbolzen Pivot pin Cheville
12 1658 09 67 50 Nav Nabe Hub Moyeu
13 72526 7551 |M6S 20x55 Skruv Schraube Bolt Vis
14 1657 5545 00 |2 Nallager Nadellager Needle bearing Coussinet
15 740 51 77 00 |A 35x52x7 Téatningsring Dichtungsring Sealing ring Bague d'usure
16 72524 93 51 |M6S 10x25 Skruv Schraube Bolt Vis
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Pos nr Detalj nr
Pos.Nr Best.Nr
Ref.No Part No
Fig.Ne. Code Ne. Benédmning Bezeichnung Description Description
515 SKIVRIST SCHEIBENSECH DISC COULTER COUTRE
CIRCULAIRE
17 165277 51 90 |R Skaft fjadrande Schaft Shank Etanpon de rasette
1652775290 |L Skaft fjadrande Schaft Shank Etanpon de rasette
19 1657 25 47 00 |@450 Skivristklinga Sechscheibe Coulter disc Disque de coutre
slat flach plain plain
1658 06 62 00 |@500 Skivristklinga Sechscheibe Coulter disc Disque de coutre
slat flach plain plain
1658 06 63 00 |@500 Skivristklinga Sechscheibe Coulter disc Disque de coutre
ripplad Gewellt disc ondule
21 165286 71 90 |R Fjaderhallare Haltearm Bracket Support fixation
1652 86 68 90 |L Fjaderhallare Haltearm Bracket Support fixation
22 7341178 01 |BRB 13x24 Bricka Scheibe Washer Plaquette
23 1658 09 61 00 Bricka Scheibe Washer Rondelle
24 1658 1529 00 Tryckfjader Feder Spring Ressort
25 7314326 01 |M6LM 20 Mutter Mutter Nut Ecrou
26 1652 07 69 90 |R Instalin. arm Feststellhebel Adjustment Approche
1652 07 7090 |L Instélin. arm Feststellhebel Adjustment Approche
27 1658 10 76 00 |R Axeltapp Welle Stube axle Axe
1658 56 71 00 |L Axeltapp Welle Stube axle Axe
28 1658 54 38 00 Dragstang Zugstange Draw rod Barre d'attelage
29 1658 62 40 09 |FRP 20x36 Rérpinne Hohlstift Tension pin Goupille cannelUe
30 72526 33 81 |M6S 16x65 Skruv Schraube Bolt Vis
34 1658 66 39 90 (R Arm Arm Arm Bras
1658 66 42 90 |L Arm Arm Arm Bras
35 7214384 01 |FRP 8x45 Rérpinne Hohlstift Tension pin Goupille cannelUe
36 1652 52 49 90 H&varm Hebelarm Lever arm Bras de levier
37 1657597591 |R Skivristnav kompl Nabe kompl. Hub compl. Moyeu cpl.
1659223791 |L Skivristnav kompl Nabe kompl. Hub compl. Moyeu cpl.
38 1650 36 02 33 |MFBK 16x40 |Skruv Schraube Bolt Vis
39 1659 4244 90 |R Skaft fast Schaft Shank Etanpon de rasette
1659424390 |L Skaft fast Schaft Shank Etanpon de rasette
40 1652 40 83 90 (BX Skivristfaste kompl Halter kompl. Bracket compl. Support cpl.
1659 63 75 90 |CXF, DXF Skivristfaste kompl Halter kompl. Bracket compl. Support cpl.
41 72526 54 51 |M6S 16x220  |Skruv Schraube Bolt Vis
42 1652 45 90 90 Féaste Halter Bracket Support
43 73411 86 01 [BRB 17x30 Bricka Scheibe Washer Plaquette
44 731232401 |M6M 16 Mutter Mutter Nut Ecrou
45 72526 24 51 |M6S 16x30 Skruv Schraube Bolt Vis
46 165250 12 00 |[M16x150 Lankskruv Gelenkschraube Swing bolt Boulon d'articulation
1652 45 24 00 |M16x200 Lankskruv Gelenkschraube Swing bolt Boulon d'articulation
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Pos nr Detalj nr
Pos.Nr Best.Nr
Ref.No Part No
Fig.Ne. Code N2 Benédmning Bezeichnung Description Description
15 XL,XU,XS SKUMVINGE EINLEGER- COVERBOARD DEFLECTEUR
uc STREICHBLECH
R= Hoger Rechts Right Droite
L= Vanster Links Left Gauche
1659 62 69 50 |L,XL,UC Skumvinge Einlegerstreich- Coverboard DUflecteur
kompl blech kompl. compl. cp!.
1659 62 68 50 |R,XL,UC Skumvinge Einlegerstreich- Coverboard DUflecteur
kompl blech kompl. compl. cpl.
1652 13 38 50 |L,XU,XS Skumvinge Einlegerstreich- Coverboard DUflecteur
kompl blech kompl. compl. cpl.
1652 13 37 50 |R,XU,XS Skumvinge Einlegerstreich- Coverboard DUflecteur
kompl blech kompl. compl. cpl.
1 1659 60 65 50 |L Skumvinge Streichblech Coverboard DL:Jercteur
1659 60 64 50 |R Skumvinge Streichblech Coverboard DUflecteur
2 1650 36 02 22 [MFBK 12x35 [Skruv Schraube Bolt Vis
3 1650 36 02 23 [MFBK 12x40 [Skruv Schraube Bolt Vis
4 1658 94 89 00 |XL,UC Hylsa Hilse Sleeve Manchon
5 1650 36 1505 [M6M 12 Flansmutter Bundmutter Collar nut Ecrou d'accouplem.
6 1659 46 25 50 |L,XL,UC Féaste Halter Bracket Support
1659 46 24 50 |R,XL,UC Féaste Halter Bracket Support
1659 96 28 50 |L,XU,XS Faste Halter Bracket Support
1659 96 27 50 |R,XU,XS Féaste Halter Bracket Support
143 FAR- FURCHEN- FURROW COUTEAU POUR
BREDDARE MESSER WIDENING KNIFE PNEUS LARGES
1659 56 78 59 |R Farbreddare Furchen-Messer Furrow knife Couteau
kompl kompl. compl. cpl.
1659 56 79 59 |L Farbreddare Furchen-Messer Furrow knife Couteau
kompl kompl. compl. cpl.
1 1659 56 78 50 |R Farbreddare Furchen-Messer Furrow knife Couteau
165956 79 50 |L Farbreddare Furchen-Messer Furrow knife Couteau
2 1650 36 13 03 |M6M 12x1,25 |Mutter Mutter Nut Ecrou
3 1650 36 12 21 |MFBKF 12x29 |Skruv Schraube Bolt Vis
470 FAR- FURCHEN- FURROW COUTEAU POUR
BREDDARE MESSER WIDENING KNIFE PNEUS LARGES
1652 47 8900 |R Farbreddare Furchen-Messer Furrow knife Couteau
kompl kompl. compl. cpl.
1652479000 |L Farbreddare Furchen-Messer Furrow knife Couteau
kompl kompl. compl. cpl.
1 1652 38 68 50 (R Féarbreddare Furchen-Messer Furrow knife Couteau
1652 38 67 50 |L Farbreddare Furchen-Messer Furrow knife Couteau
2 1650 36 12 24 |MFBKF 12x45 |Skruv Schraube Bolt Vis
3 1650 36 13 03 |M6M 12x1,25 |Mutter Mutter Nut Ecrou
4 1659 42 89 00 Slitplatta Verschleissplatte Wearing plate Plaque d'usure
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Pos nr Detalj nr

Pos.Nr Best.Nr

Ref.No Part No

Fig.N°. Code Ne. Bendmning Bezeichnung Description Description

1010 SKUMRIST VORSCHALER SKIMMER RASETTE
From date 2013-08-01
= Hoger Rechts Right Droite
L= Vanster Links Left Gauche
1 4165 30316 50 |F EP-rist Vorschaler typ EP Skimmer type EP Rasette type EP

4165 30111 50 |F EG-rist Vorschéler typ EG Skimmer type EG Rasette type EG
4165 30317 50 |F EM-rist Vorschaler typ EM Skimmer type EM Rasette type EM
4165 30320 50 |F F-rist Vorschéler typ F Skimmer type F Rasette type F
4165 32902 50 [H 75 EP-rist Vorschéler typ EP Skimmer type EP Rasette type EP
4165 32901 50 [H 75 EG-rist Vorschaler typ EG Skimmer type EG Rasette type EG
4165 32903 50 [H 75 EM-rist Vorschéler typ EM Skimmer type EM Rasette type EM
4165 32980 50 [H 80 EP-rist Vorschaler typ EP Skimmer type EP Rasette type EP
4165 32977 50 [H 80 EG-rist Vorschéler typ EG Skimmer type EG Rasette type EG
4165 32981 50 [H 80 EM-rist Vorschéler typ EM Skimmer type EM Rasette type EM

12 4165 29166 50 Skaft Schaft Shank Etangon de rasette

13 4165 32636 50 Skaft bockat Schaft gebogen Shank bent Etancon de rasette courbé

14 4165 99049 50 (R EP-rist Vorschéler typ EP Skimmer type EP Rasette type EP
4165 99050 50 |L EP-rist Vorschéler typ EP Skimmer type EP Rasette type EP
4165 98260 50 (R EG-rist Vorschéler typ EG Skimmer type EG Rasette type EG
4165 98261 50 (L EG-rist Vorschéler typ EG Skimmer type EG Rasette type EG
4165 24423 50 (R EM-rist Vorschéler typ EM Skimmer type EM Rasette type EM
4165 24424 50 |L EM-rist Vorschéler typ EM Skimmer type EM Rasette type EM

15 4165 99033 50 (R F-rist Vorschéler typ F Skimmer type F Rasette type F
4165 99034 50 (L F-rist Vorschéler typ F Skimmer type F Rasette type F

16 4165 32571 50 Faste kort Halter klein Bracket short Support court

17 4165 29174 50 Faste Halter Bracket Support

18 4165 20377 00 [M6S 16x50 Skruv Schraube Bolt Vis

19 4734 11 86 01 |BRB 17x30 Bricka Scheibe Washer Plaquette

20 4165 91634 00 Justerskruv Einstellschraube Adjusting screw Vis reglage

21 4165 03604 05 ([M6M 16 Mutter Mutter Nut Ecrou

24 4725 26 32 81 |M6S 16x60 Skruv Schraube Bolt Vis

25 4165 20376 00 [M6S 12x40 Skruv Schraube Bolt Vis

26 4731 23 22 01 [M6M 12 Mutter Mutter Nut Ecrou

27 4165 20377 00 [M6S 16x50 Skruv Schraube Bolt Vis

28 4732 21 24 51 (M16 Lasmutter Nyloc-Mutter Lock nut Ecrou freiné

29 4165 91803 09 (R EG-véandskiva EG-Streicblech EG-Mouldboard EG-versoir de raset.
416591804 09 |L EG-vandskiva EG-Streicblech EG-Mouldboard EG-versoir de raset.
4165 92085 09 (R EP-vandskiva EP-Streichblech EP-Mouldbord EP-versoir de raset.
4165 92086 09 |L EP-vandskiva EP-Streichblech EP-Mouldbord EP-versoir de raset.
4165 24421 09 (R EM-véndskiva EM-Streichblech EM-Mouldbord EM-versoir de raset.
4165 24422 09 (L EM-véndskiva EM-Streichblech EM-Mouldbord EM-versoir de raset.

30 4165 98258 50 (R EG-EP-EM-stall EG-EP-EM-Scharhalter EG-EP-EM-frog EG-EP-EM-Sep
4165 98259 50 |L EG-EP-EM-stall EG-EP-EM-Scharhalter EG-EP-EM-frog EG-EP-EM-Sep

31 4165 03602 21 [MFBK 12x28 |Skruv Schraube Bolt Vis

33 416591801 09 R EG-EP-EM-skar EG-EP-EM-Schar EG-EP-EM-share EG-EP-EM-vannas
4165 91802 09 |L EG-EP-EM-skar EG-EP-EM-Schar EG-EP-EM-share EG-EP-EM-vannas

34 4725 65 40 01 [MF6S 12x40  |Skruv EP Schraube EP Bolt EP Vis EP

35 4165 93062 00 |R F-vandskiva F-Streichblech F-mouldboard F-versoir de raset.
4165 93061 00 (L F-vandskiva F-Streichblech F-mouldboard F-versoir de raset.

36 416599031 50 (R F-stall F-Rumpf F-frog F-sep
4165 99032 50 (L F-stall F-Rumpf F-frog F-sep

37 4165 93055 09 (R F-skar F-Schar F-shar F-soc de raset.
4165 93054 09 |L F-skar F-Schar F-shar F-soc de raset.

40 4165 20096 00 Lasbricka Sicherungsscheibe Lock washer Rondelle d'arrét

41 4732212251 [M6M 12 Lasmutter EP Nyloc-Mutter EP Lock nut EP Ecrou freiné EP

42 4734 11 86 01 |BRB 17x30 Bricka Scheibe Washer Plaquette

43 4165 25921 00 Gummibricka Gummischeibe Rubberwasher Rondelle en caoutchouc
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Pos nr |Detalj nr
Pos.Nr |Best.Nr
Ref.No |Part No
Fig.N2. |Code Ne. Benamning Bezeichnung Description Description
103d XL,XLP PLOGKROPP PFLUGKORPER PLOUGH CORPS DE
R= Hoger Rechts Right Droite
L= Véanster Links Left Gauche
1 1659 46 17 90|L Stall Rumpf Frog Sep
1659 46 16 90|R Stall Rumpf Frog Sep
2 1659 46 09 09(L Spets Scharspitze Share point Pointe
1659 46 08 09|R Spets Scharspitze Share point Pointe
3 1659 46 05 09|L Landsida Landseite Landside Contre-sep
1659 46 04 09|R Landsida Landseite Landside Contre-sep
4 1659 45 99 09|14" L Skér Schar Share Soc
1659 45 98 09|14" R Skar Schar Share Soc
1659 46 01 09(16" L Skar Schar Share Soc
1659 46 00 09|16" R Skar Schar Share Soc
1659 46 03 09|18" L Skar Schar Share Soc
1659 46 02 09|18" R Skar Schar Share Soc
5 1659 45 95 99| XL/L Véndskiva Streichblech Mouldboard Versoir
1659 45 94 99|XL/R Véndskiva Streichblech Mouldboard Versoir
6 1659 45 97 09|L Véndskivebrost Streichblechbrust Mouldboard shin Epaulement de
versoir
1659 45 96 09|R Véndskivebrost Streichblechbrust Mouldboard shin Epaulement de
versoir
7 1659 46 14 90 Stotta Haltestrebe Support stay Renfort de versoir
8 1659 46 13 09|L Faste Halter Bracket plate Plaque de serrage
1659 46 12 09|R Féaste Halter Bracket plate Plague de serrage
9 1659 42 89 09 Slitplatta kompl. Verschleissplatte kom Wearing plate cmpl ~ Plaque d'usure cpl
10 1659 46 23 09(L Knivrist Anlagensech Fin coulter Coutre aileron
1659 46 22 09|R Knivrist Anlagensech Fin coulter Coutre aileron
10 1652 94 39 09(L Knivrist QR Anlagensech QR Fin coulter QR Coutre aileron QR
1652 94 38 09(R Knivrist QR Anlagensech QR Fin coulter QR Coutre aileron QR
11 1658 54 62 50| XL/L Tiltvinge Streichschiene Mouldboard Rallonge de
kompl kompl. extens. compl. versoir cpl.
1658 54 61 50| XL/R Tiltvinge Streichschiene Mouldboard Rallonge de
kompl kompl. extens. compl. versoir cpl.
12 1650 36 12 21 |MFBKF 12x32 |Skruv Schraube Bolt Vis
13 1650 36 02 57|MFBK 20x60 |Skruv Schraube Bolt Vis
14 1650 36 02 58| MFBK 20x75 |Skruv Schraube Bolt Vis
15 1650 36 13 03|M6M 12x1,25 |Mutter Mutter Nut Ecrou
16 1650 36 04 07|M6M 20 Mutter Mutter Nut Ecrou
17 1650 36 02 23|MFBK 12x40 |Skruv Schraube Bolt Vis
18 1658 05 59 50| XL/L Tiltvinge Streichschiene Mouldboard extens.  Rallonge de versoir
1657 49 22 50| XL/R Tiltvinge Streichschiene Mouldboard extens.  Rallonge de versoir
19 73411 78 01|BRB 13x24 Bricka Scheibe Washer Rondelle
20 1659 46 15 90 Stéttvinkel Halter Bracket Support
21 7312324 01(M6M 16 Mutter Mutter Nut Ecrou
22 1650 36 02 33|MFBK 16x40 |Skruv Schraube Bolt Vis
26 1652 48 04 09|XLP/L Plastvandskiva Streichblech Mouldboard Versoir
Kunststoff plastic plastique
1652 48 03 09|XLP/R Plastvandskiva Streichblech Mouldboard Versoir
Kunststoff plastic plastique
27 1650 36 02 22|MFBK 12x35 |Skruv Schraube Bolt Vis
28 7312322 51|M6M 12 Mutter Mutter Nut Ecrou
29 1650 36 02 24| MFBK 12x45 |Skruv Schraube Bolt Vis
30 1650 36 12 24| MFBKF 12x45 |Skruv Schraube Bolt Vis
31 1659 62 72 09|R Spets special Scharspitze spezial Share point special Pointe special
1659 62 73 09(L Spets special Scharspitze spezial Share point special Pointe special
32 1652 39 24 09|R Tackplat Deckblech Covering plate Plague de recouvrem.
1652 39 25 09|L Tackplat Deckblech Covering plate Plague de recouvrem.
33 1652 43 67 50|R Stéttvinkel Halter Bracket Support
1652 47 97 50|L Stéttvinkel Halter Bracket Support
34 1652 48 01 50|R Véandskivebrost fas Streichblechbrust Mouldboard shin Epaulement de
1652 48 02 50|L Véandskivebrést fas Streichblechbrust Mouldboard shin Epaulement de
35 725 65 40 01|MF6S 12x40  |Skruv XLP Schraube XLP Bolt XLP Vis XLP
36 7322122 51|M6M 12 Lasmutter XLP Nyloc-Mutter XLP Lock nut XLP Ecrou freiné XLP
37 725 65 42 01|MF6S 12x50  |Skruv XLP Schraube XLP Bolt XLP Vis XLP
38 1658 94 89 00|13/25x10 Bricka Scheibe Washer Rondelle
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Pos nr Detalj nr
Pos.Nr Best.Nr
Ref.No Part No
Fig.N2. Code N4 Benédmning Bezeichnung Description Description
182 Xu PLOGKROPP PFLUGKORPER PLOUGH CORPS DE
BOTTOMS CHARRUE
= Hoger Rechts Right Droite
= Vénster Links Left Gauche
1 1652054090 |L Stall Rumpf Frog Sep
1652 0539 90 R Stall Rumpf Frog Sep
2 1659460909 |L Spets Scharspitze Share point Pointe
1659 46 08 09 |R Spets Scharspitze Share point Pointe
3 1659 609509 |L Landsida Landseite Landside Contre-sep
1659 60 94 09 R Landsida Landseite Landside Contre-sep
4 1659 6091 09 (16" L Skar Schar Share Soc
1659 6090 09 (16" R Skar Schar Share Soc
1659 60 93 09 (18" L Skar Schar Share Soc
1659609209 [18"R Skar Schar Share Soc
5 1659 60 85 99 |XU/L Véndskiva Streichblech Mouldboard Versoir
1659 60 84 99 (XU/R Véndskiva Streichblech Mouldboard Versoir
6 1659 60 87 09 |L Véandskivebrdst Streichblechbrust Mouldboard shin Epaulement de
versoir
1659 60 86 09 |R Véandskivebrost Streichblechbrust Mouldboard shin Epaulement de
versoir
7 1659 61 04 90 Stoétta Haltestrebe Support stay Renfort de
versoir
8 165946 1309 |L Faste Halter Bracket plate Plaque de serrage
1659 46 1209 |R Féaste Halter Bracket plate Plaque de serrage
9 1659 42 89 09 Slitplatta Verschleissplatte Wearing plate Plagque d'usure
kompl kompl. compl. cpl.
10 1659 46 2399 |L Knivrist Anlagensech Fin coulter Coutre aileron
1659 46 22 99 |R Knivrist Anlagensech Fin coulter Coutre aileron
11 1658 54 62 50 |XU/L Tiltvinge Streichschiene Mouldboard Rallonge de
kompl kompl. extens. compl. versoir cpl.
1658 54 61 50 |XU/R Tiltvinge Streichschiene Mouldboard Rallonge de
kompl kompl. extens. compl. versoir cpl.
12 1650 36 12 21 |MFBKF 12x32 |Skruv Schraube Bolt Vis
13 1650 36 02 57 |MFBK 20x60 |Skruv Schraube Bolt Vis
15 1650 36 13 03 [M6M 12x1,25 [Mutter Mutter Nut Ecrou
16 1650 36 04 07 |M6M 20 Mutter Mutter Nut Ecrou
17 1650 36 02 23 [MFBK 12x40 |Skruv Schraube Bolt Vis
18 1658 05 59 50 |XU/L Tiltvinge Streichschiene Mouldboard extens.  Rallonge de versoir
1657 49 22 50 |XU/R Tiltvinge Streichschiene Mouldboard extens.  Rallonge de versoir
19 7341178 01 |BRB 13x24 Bricka Scheibe Washer Rondelle
20 1659 46 15 90 Stottvinkel Halter Bracket Support
21 731232401 |M6M 16 Mutter Mutter Nut Ecrou
22 1650 36 02 33 |MFBK 16x40 |Skruv Schraube Bolt Vis
28 1650 36 04 03 |[M6M 12 Mutter Mutter Nut Ecrou
30 1650 36 12 24 |MFBKF 12x45 |Skruv Schraube Bolt Vis
31 1652426250 |L Vinkelstotta Halter Bracket Support
1652 42 60 50 |R Vinkelstotta Halter Bracket Support
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Pos nr Detalj nr
Pos.Nr Best.Nr
Ref.No Part No
Fig.Ne. Code N2 Benédmning Bezeichnung Description Description
16d uc PLOGKROPP PFLUGKORPER PLOUGH CORPS DE
BOTTOMS CHARRUE
= Hoger Rechts Right Droite
= Vénster Links Left Gauche
1 1658 409190 L Stall Rumpf Frog Sep
1658 40 90 90 R Stall Rumpf Frog Sep
2 1659 22 07 09 |L (85 143) Spets Scharspitze Share point Pointe
1659 22 06 09 (R (84 060) Spets Scharspitze Share point Pointe
3 1658 5196 09 |L Landsida kort Landseite kurz Landside short Contre-sep court
1658 39 81 09 |R Landsida kort Landseite kurz Landside short Contre-sep court
4 1659 428709 |L Landsida lang Landseite lang Landside long Contre-sep long
1659 42 86 09 |R Landsida lang Landseite lang Landside long Contre-sep long
5 1658 519309 (12"L Skar Schar Share Soc
1658 50 03 09 [12"R Skar Schar Share Soc
1658 5194 09 (14" L Skar Schar Share Soc
1658 50 04 09 (14" R Skar Schar Share Soc
1658 51 9509 (16" L Skar Schar Share Soc
1658 5039 09 (16" R Skar Schar Share Soc
6 1658 40 87 99 |UC/L Véndskiva Streichblech Mouldboard Versoir
1658 40 31 99 |[UC/R Véndskiva Streichblech Mouldboard Versoir
7 1658 408209 L Véandskivebrdst Streichblechbrust Mouldboard shin Epaulement de
Versoir
1658 40 33 09 |R Véandskivebrost Streichblechbrust Mouldboard shin Epaulement de
versoir
8 1658 60 06 90 |UC Stoétta Haltestrebe Support stay Renfort de
versoir
9 1658 519109 |L Faste Halter Bracket plate Plaque de serrage
1658 49 58 09 |R Féaste Halter Bracket plate Plaque de serrage
11 1659 42 89 09 Slitplatta Verschleissplatte Wearing plate Plagque d'usure
kompl kompl. compl. cpl.
12 1659 42 89 00 Slitplatta Verschleissplatte Wearing plate Plagque d'usure
14 1658 54 62 50 |V/L Tiltvinge Streichschiene Mouldboard Rallonge de
kompl kompl. extens. compl. versoir cpl.
1658 54 61 50 |V/R Tiltvinge Streichschiene Mouldboard Rallonge de
kompl kompl. extenx. compl. versoir cpl.
16 1650 36 02 21 [MFBK 12x28 [Skruv Schraube Bolt Vis
17 1650 36 02 22 |[MFBK 12x35 |Skruv Schraube Bolt Vis
18 1650 36 02 23 [MFBK 12x40 [Skruv Schraube Bolt Vis
19 1650 36 12 24 |MFBKF 12x45 |Skruv Schraube Bolt Vis
20 1650 36 13 03 |[M6M 12x1,25 |Mutter Mutter Nut Ecrou
22 1650 36 02 57 |[MFBK 20x60 |Skruv Schraube Bolt Vis
23 1650 36 02 58 |MFBK 20x75 |Skruv Schraube Bolt Vis
24 731232201 |[M6M 12 Mutter Mutter Nut Ecrou
26 1650 36 04 07 |M6M 20 Mutter Mutter Nut Ecrou
32 1657 492250 |V/IR Tiltvinge Streichschiene Mouldboard Rallonge de
extens. Versoir
1658 05 59 50 |V/L Tiltvinge Streichschiene Mouldboard Rallonge de
extens. Versoir
33 7341178 01 |BRB 13x24 Bricka Scheibe Washer Rondelle
34 1658 66 21 00 Bricka Scheibe Washer Rondelle
35 1659 46 22 09 |R Knivrist Anlagensech Fin coulter Coutre aileron
kompl kompl. compl. cpl.
1659 46 23 09 |L Knivrist Anlagensech Fin coulter Coutre aileron
kompl kompl. compl. cpl.
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Pos nr Detalj nr
Pos.Nr Best.Nr
Ref.No Part No
Fig.N2. Code N4 Benédmning Bezeichnung Description Description
290 Xs PLOGKROPP PFLUGKORPER PLOUGH CORPS DE
BOTTOMS CHARRUE
= Hoger Rechts Right Droite
= Vénster Links Left Gauche
1 1652 16 20 90 |L Stall Rumpf Frog Sep
165216 1990 R Stall Rumpf Frog Sep
2 1659460909 |L Spets Scharspitze Share point Pointe
1659 46 08 09 |R Spets Scharspitze Share point Pointe
3 1659627309 |L Spets nedsankt Scharspitze Share point Pointe
1659 62 7209 |R Spets nedsankt Scharspitze Share point Pointe
4 1659 609509 |L Landsida Landseite Landside Contre-sep
1659 60 94 09 R Landsida Landseite Landside Contre-sep
5 1659 60 91 09 |16"L Skar Schar Share Soc
1659 60 90 09 16" R Skar Schar Share Soc
1659 6093 09 [18"L Skar Schar Share Soc
1659 6092 09 (18" R Skar Schar Share Soc
6 1652 02 77 99 |XS/L Véndskiva Streichblech Mouldboard Versoir
1652 02 48 99 |XS/R Véndskiva Streichblech Mouldboard Versoir
(Pos.nr A,B,C,D) (Pos.Nr A,B,C,D) (Ref.No.A,B,C,D) (Fig.-No.A,B,C,D)
(Pos.nr A,B,C,D) (Pos.Nr A,B,C,D) (Ref.No.A,B,C,D) (Fig.-No.A,B,C,D)
A 1652 024959 |R Strimla A Streifen A Stripe A Bande A
1652 08 94 59 |L Strimla A Streifen A Stripe A Bande A
B 1652 02 50 59 |R Strimla B Streifen B Stripe B Bande B
1652 08 9559 |L Strimla B Streifen B Stripe B Bande B
C 1652 02 51 59 |R Strimla C Streifen C Stripe C Bande C
1652 08 96 59 |L Strimla C Streifen C Stripe C Bande C
D 1652 02 52 59 R Strimla D Streifen D Stripe D Bande D
1652 08 97 59 |L Strimla D Streifen D Stripe D Bande D
7 1652159909 (L Véandskivebrost Streichblechbrust Mouldboard shin Epaulement de
versoir
1652147009 |R Véandskivebrost Streichblechbrust Mouldboard shin Epaulement de
versoir
8 1659 61 04 90 Stoétta Haltestrebe Support stay Renfort de
versoir
9 165946 1309 |L Faste Halter Bracket plate Plaque de serrage
1659 46 1209 |R Féaste Halter Bracket plate Plaque de serrage
10 1659 42 89 09 Slitplatta Verschleissplatte Wearing plate Plagque d'usure
kompl kompl. compl. cpl.
11 1659 462399 |L Knivrist Anlagensech Fin coulter Coutre aileron
1659 46 22 99 R Knivrist Anlagensech Fin coulter Coutre aileron
12 1652 02 68 50 |R Brygga Briicke Bridge Pont
1652 0278 50 |L Brygga Briicke Bridge Pont
13 1650 36 1221 |MFBKF 12x32 |Skruv Schraube Bolt Vis
14 1650 36 02 57 |MFBK 20x60 |Skruv Schraube Bolt Vis
15 1650 36 13 03 [M6M 12x1,25 [Mutter Mutter Nut Ecrou
16 7312326 01 |M6M 20 Mutter Mutter Nut Ecrou
17 731232401 |M6M 16 Mutter Mutter Nut Ecrou
18 1650 36 02 33 [MFBK 16x40 |Skruv Schraube Bolt Vis
19 1650 36 12 24 |MFBKF 12x45 |Skruv Schraube Bolt Vis
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Pos nr Detalj nr
Pos.Nr Best.Nr
Ref.No Part No
Fig.Ne. Code N2 Benédmning Bezeichnung Description Description
166 CX PACKERARM PACKERARM PLOUGH ARM BARRE DE
TRACTION
1659 61 20 51 Dragarm Zugarm Draw arm Barre de traction
1 1659 60 79 00 Hallare Haltearm Bracket Support fixation
2 1659 65 08 00 Cylindrisk bult Bolzen Pivot pin Cheville
3 72143 84 01 |FRP 8x45 Rorpinne Hohlstift Tension pin Goupille cannelée
4 1659 64 38 50 Dragstang Zugstange Draw rod Barre d'attelage
5 1658 64 33 00 |[BRB 17x50 Bricka Scheibe Washer Rondelle
6 1659 65 30 00 Cylindrisk bult Bolzen Pivot pin Cheville
7 725253251 |M6S 12x20 Skruv Schraube Bolt Vis
8 72526 36 81 |M6S 16x80 Skruv Schraube Bolt Vis
9 1659 64 44 00 (@30 Tapp Zylinderbolzen Pivot pin Axe
10 1658 50 05 00 Snabblas Klappsplint Linch pin Goupille
11 7388820 03 |AM 8x1,25 Smérjnippel Schmiernippel Grease nipple Graisseur
12 1659 59 46 50 Klépp Falle Catch Loquet
13 1650 36 04 05 M6M 16 Mutter Mutter Nut Ecrou
14 1657 32 24 01 Cyl bult Zylinderbolzen Pivot pin Cheville
15 1659 59 99 00 Distans Distanz Spacing Entretoise
16 1659 70 68 00 Cylindrisk bult Bolzen Pivot pin Cheville
17 721426201 |FRP 4x32 Rérpinne Hohlstift Tension pin Goupille cannelée
18 1659 70 67 00 Axeltapp Welle Axle Axe
19 1658 35 87 00 Bricka Scheibe Washer Rondelle
20 1658 62 40 08 |FRP 28x40 Rérpinne Hohlstift Tension pin Goupille cannelée
21 1659 26 28 50 |Picture 168 Hydr cylinder Hydr.Zylinder Hydr.cylinder Vérin cpl.
22 1658 56 93 00 Skruv Schraube Bolt Vis
23 1658 57 79 00 Friktionsfjader Reibungsfeder Friction spring Ressort de friction
24 1659 59 28 50 Hallare Haltearm Bracket Support fixation
25 1659 59 26 00 Platta Platte Plate Plaque
26 1657 39 93 00 Gummifjader Gummifeder Rubber spring Ressort en
27 1659 64 40 50 Dragstag Zugstange Draw rod Barre d'attelage
28 1659 12 38 00 Lasarm Kontermutter Locking nut Ecrou de verrouillage
29 1659 12 41 00 Hylsa Hulse Sleeve Manchon
30 1659 36 38 02 Oglebult Gelenkkopf Link head Tete
31 7341178 01 |BRB 13x24 Bricka Scheibe Washer Rondelle
32 1651 29 83 01 Tétningsbricka Dichtungsscheibe Sealing washer Rondelle d'étanchéité
51 1658 22 83 50 Dragfjader Feder Spring Ressort
53 1657 48 14 00 Handel Schnellkupplung M Quick coupling M Raccord rapide M
54 1652 1585 00 |L=4900 3/8-1/2(Slang Schlauch Hose Tuyau flexible
55 1659 29 39 00 L-adapt Winkel-Stiick Elbow union Raccord angle
56 1659 35 74 00 Adapt Verbindungsstlick Union Raccord
57 1659 18 14 00 Filterpropp Filter Filter Filtre
58 1659 63 42 00 Adapt Verbindungsstlick Union Raccord
168 HYDR CYLINDER HYDR.ZYLINDER HYDR.CYLINDER  VERIN CPL.
1659 26 28 50 |320-460 @50 |Hydr cylinder Hydr.Zylinder Hydr.cylinder Vérin cpl.
13 1659 26 38 00 Packningssats Packungsgarnitur Set of seals Jeu de joints

a7



15.14

[¢]
. _21

38

/

T

42,49\ A

5[} ‘__. N ' . 35

141719

.'I A ::""l‘-ﬂd

48



Pos nr Detalj nr
Pos.Nr Best.Nr
Ref.No Part No
Fig.N°. Code N°. Benamning Bezeichnung Description Description
537 CX PACKERARM PACKERARM PLOUGH ARM BARRE DE
TRACTION
1659 61 20 80 Dragarm Zugarm Draw arm Barre de traction
4 1659 71 58 90 Dragstang Zugstange Draw rod Barre d'attelage
5 1659 60 79 90 Packerdrag Deichsel Draw bar Barre d'attelage
7 7252532 51 |M6S 12x20 Skruv Schraube Bolt Vis
11 738 88 20 03 |AM 8x1,25 Smorjnippel Schmiernippel Grease nipple Graisseur
12 1659 59 46 50 Klapp Falle Catch Loquet
14 1657 32 24 01 Cyl.bult Zylinderbolzen Pivot pin Cheville
15 1659 59 99 50 Distans Abstandstuck Spacer Entretoise
16 1659 70 68 00 Cyl.bult Zylinderbolzen Pivot pin Cheville
17 721 42 62 01 |FRP 4x32 Rorpinne Hohlstift Tension pin Goupille cannelée
18 1659 70 67 00 Axeltapp Welle Axle Axe
19 1658 35 87 00 Bricka Scheibe Washer Rondelle
20 1658 62 40 08 |FRP 28x40 Rorpinne Hohlstift Tension pin Goupille cannelée
21 1659 26 28 50 |Picture 168 Hydr cylinder Hydr.Zylinder Hydr. cylinder Vérin
22 1658 56 93 00 Skruv Schraube Bolt Vis
23 1658 57 79 00 Friktionsfjader Reibungsfeder Friction spring Ressort de friction
24 7341178 01 |BRB 13X24  |Bricka Scheibe Washer Rondelle
25 1659 59 28 50 Hallare Haltearm Bracket Support
26 1659 59 26 50 Platta Platte Plate Plaque
27 1657 39 93 00 Gummifjader Gummifeder Rubber spring Ressort en
28 1659 64 40 50 Dragstag Zugstange Draw rod Barre d'attelage
29 1659 30 79 00 Lasarm Kontermutter Lockin nut Ecrou de
30 1659 57 50 50 Styrcylinder Hydr.Zylinder Hydr.cylinder Vérin
31 1657 72 21 00 L-adapt Winkel-Stiick Elbow union Raccord angle
32 1651 46 03 00 |L=970 Slang Schlauch Hose Tuyau flexible
33 1658 56 36 00 L-adapt Winkel-Stiick Elbow union Raccord angle
34 1659 33 01 01 |L=600 Slang Schlauch Hose Tuyau flexible
35 1657 90 31 00 Adapt Verbindungsstiick Union Raccord
36 725238051 |M6S 6x50 Skruv Schraube Bolt Vis
37 1658 95 00 00 Backventil Welle Valve Soupape
38 1651 41 97 00 |L=4000 Slang Schlauch Hose Tuyau flexible
39 1659 21 60 00 [L=3600 Slang Schlauch Hose Tuyau flexible
40 1657 72 35 00 [L=2490 Slang Schlauch Hose Tuyau flexible
41 1659 39 68 00 T-adapt T-Stuck T-union Raccorden T
42 73412 04 01 |BRB 31X58 |Bricka Scheibe Washer Rondelle
43 1657 72 31 00 Adapt Verbindungsstuck Union Raccord
44 1657 48 14 00 Handel Schnellkupplung M Quick coupling M Raccord rapide M
45 1659 35 74 00 Adapt Verbindungsstuck Union Raccord
46 7312316 01 |M6M 6 Mutter Mutter Nut Ecrou
a7 1651 79 80 00 Adapt Verbindungsstiick Union Raccord
48 1651 20 02 82 Buntband Band Band Band
49 738 88 10 01 |AH M6 Smorjnippel Schmiernippel Grease nipple Graisseur
50 1659 71 57 00 Tapp Zylinderbolzen Pivot pin Cheville
51 1651 29 83 01 Tétningsbricka Dichtungsscheibe Sealing washer Rondelle d'étanchéité
52 1652 10 43 00 Skyddsslang Schutzrohr Guard tube Tube de protection
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625 DEKALER AUFKLEBER STICKERS DECALCOMANIE
1 1652 48 59 00 |140x460 Dekal Aufkleber Stickers Decalcomanie
2 1652 49 02 00 |XCELSIOR Dekal Aufkleber Stickers Decalcomanie
4 1659 91 01 00 Dekal Aufkleber Stickers Decalcomanie
5 1659 83 01 00 Dekal Aufkleber Stickers Decalcomanie
6 1659 83 00 00 Dekal Aufkleber Stickers Decalcomanie
7 1659 83 02 00 Dekal Aufkleber Stickers Decalcomanie
8 1652 48 60 00 Dekal Aufkleber Stickers Decalcomanie
9 1652 48 05 00 XL Dekal Pflugkérper Plough body Corps

10 1652 48 06 00 (XU Dekal Pflugkdrper Plough body Corps

11 1652492000 [UC Dekal Pflugkérper Plough body Corps

12 1652 49 08 00 (XS Dekal Pflugkdrper Plough body Corps

14 1652 44 73 00 |9MPa Dekal Akkumulator Accumulator Accumulateur
15 1652 50 73 00 Dekal Aufkleber Stickers Decalcomanie
16 165249 01 00 |CX Dekal Aufkleber Stickers Decalcomanie
17 1652 49 03 00 |DX Dekal Aufkleber Stickers Decalcomanie
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725 53 28 01 7 7 725 65 40 01 37 34 738 23 05 30 23 37
728 84 43 01 7 17 725 65 40 01 39 35 7382305 34 27 12
7353140 11 7 16 728 84 43 01 15 22 738 61 32 02 25 6
7388820 03 13 1 7312316 01 7 11 738 61 32 02 23 30
721 42 62 01 49 17 73123 16 01 5 14 738 88 10 01 15 20
721 42 62 01 47 17 7312316 01 49 46 73888 10 01 25 33
721 42 62 01 17 14 73123 16 01 11 54 738 88 10 01 23 24
721431501 17 15 731231801 9 4 73888 10 01 49 49
72143 18 01 17 19 73123 20 01 15 12 738 88 20 02 3 14
721 43 47 01 25 8 731232201 21 4 738 88 20 03 25 2
721 43 47 01 23 22 73123 22 01 13 10 738 88 20 03 49 11
721 43 47 01 17 32 731232201 37 26 738882003 11 9
721 43 49 01 29 10 7312322 01 25 36 738 88 20 03 47 11
721 43 50 01 19 1 731232201 43 24 738 88 20 03 17 16
721 43 84 01 47 3 73123 22 01 23 31 738 88 20 03 23 25
721 43 84 01 31 35 731232201 15 25 738882003 29 9
721 43 85 01 11 23 731 23 24 01 37 19 740 43 07 00 5 8
721 43 85 01 17 18 731232401 29 4 740 43 07 00 5 8
721438510 19 8 73123 24 01 31 44 740 43 07 00 9 25
721 44 27 01 13 7 731232401 45 17 740 48 48 04 29 1
72523 70 51 9 20 731 23 24 01 41 21 740 51 77 00 29 15
7252372 51 5 15 7312324 01 39 21 1650 36 02 21 37 31
72523 76 51 21 31 731 23 26 01 45 16 1650 36 02 21 43 16
7252378 51 21 12 73123 26 51 17 27 1650 36 02 22 33 2
72523 78 51 15 4 731 43 26 01 31 25 1650 36 02 22 43 17
7252379 51 7 7 7314328 01 11 26 1650 36 02 22 39 27
72523 79 51 11 55 73221 20 51 23 41 1650 36 02 23 33 3
725 23 80 51 49 36 73221 22 51 37 41 1650 36 02 23 43 18
725 24 49 51 9 5 73221 22 51 39 36 1650 36 02 23 39 17
725 24 93 51 29 16 732 21 24 51 25 23 1650 36 02 23 41 17
725 25 00 51 15 8 73221 24 51 27 2 1650 36 02 24 39 29
72525 01 51 11 13 73221 24 51 37 28 1650 36 02 33 31 38
725 25 07 91 23 23 73221 24 51 23 32 1650 36 02 33 45 18
725 25 32 51 49 7 734 11 78 01 31 22 1650 36 02 33 41 22
725 25 32 51 47 7 734 11 78 01 21 19 1650 36 02 33 39 22
725 25 32 51 11 35 734 11 78 01 49 24 1650 36 02 57 41 13
725 25 36 51 11 8 734 11 78 01 19 30 1650 36 02 57 43 22
725 25 36 51 11 19 734 11 78 01 47 31 1650 36 02 57 39 13
725 25 38 51 11 58 734 11 78 01 43 33 1650 36 02 57 45 14
725 25 40 51 23 33 734 11 78 01 41 19 1650 36 02 58 25 19
72525 42 51 25 42 734 11 78 01 39 19 1650 36 02 58 43 23
725 25 43 51 29 2 734 11 78 01 25 61 1650 36 02 58 39 14
725 25 45 51 31 31 734 11 82 01 23 26 1650 36 02 60 25 22
725 25 48 81 23 43 734 11 86 01 25 24 1650 36 04 03 41 28
725 25 50 51 21 3 734 11 86 01 27 22 1650 36 04 03 39 28
725 25 50 51 15 24 734 11 86 01 37 42 1650 36 04 03 23 42
725 26 22 51 11 27 734 11 86 01 31 43 1650 36 04 05 37 21
725 26 24 51 31 45 734 11 86 01 23 39 1650 36 04 05 13 8
725 26 28 51 47 2 734 11 92 01 17 17 1650 36 04 05 17 9
725 26 29 81 29 6 73412 00 01 11 11 1650 36 04 05 47 13
725 26 32 81 37 24 73412 00 01 17 30 1650 36 04 07 25 20
725 26 33 81 13 2 734 12 04 01 25 9 1650 36 04 07 43 26
725 26 33 81 31 30 734 12 04 01 19 7 1650 36 04 07 39 16
725 26 36 81 17 6 734 12 04 01 49 42 1650 36 04 07 41 16
725 26 36 81 47 8 734 12 04 01 23 27 1650 36 06 91 7 2
725 26 42 51 37 18 73531 30 01 19 32 1650 36 07 05 17 10
725 26 54 51 27 20 73531 33 01 11 28 1650 36 07 05 17 11
725 26 54 51 31 41 7353140 11 15 24 1650 36 07 05 11 39
725 26 74 51 19 10 7353140 11 19 9 1650 36 07 05 25 50
72526 74 81 17 29 73531 44 11 3 7 1650 36 07 07 17 11
72526 75 51 29 13 736 28 52 90 15 27 1650 36 07 07 17 21
725 26 90 51 11 56 738220515 23 28 1650 36 07 07 11 60
72553 68 01 15 12 738220519 27 26 1650 36 12 21 41 12
725 54 63 91 5 7 7382206 15 25 30 1650 36 12 21 39 12
725 54 63 91 5 7 7382206 15 23 35 1650 36 12 21 33 3
725 54 63 91 9 24 7382206 19 27 10 1650 36 12 21 45 13
725 54 63 91 3 17 7382304 30 23 29 1650 36 12 24 43 19
725 54 64 01 3 16 738 23 04 34 27 27 1650 36 12 24 45 19
725 54 65 01 9 14 738 23 05 30 25 34 1650 36 1224 41 30
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1650 36 12 24 33 2 1652 16 19 90 45 1652 51 08 90 11 18
1650 36 12 24 39 30 1652 16 20 90 45 1 1652 52 47 90 27

1650 36 13 03 43 20 1652 17 05 00 9 7 1652 52 49 90 31 36
1650 36 13 03 33 2 1652 17 05 00 3 7 1652 52 50 90 31 33
1650 36 13 03 41 15 1652 22 34 00 11 44 1652 52 51 90 31 21
1650 36 13 03 39 15 1652 22 43 60 17 28 1652 52 52 90 31

1650 36 13 03 45 15 1652 23 68 00 15 25 1652 54 64 00 27 19
1650 36 13 03 33 3 1652 25 91 90 11 42 1652 55 00 91 29

1650 36 15 05 33 5 1652 30 48 00 21 1652 55 00 92 29

1650 36 50 07 17 12 1652 31 25 00 15 7 1652 55 00 93 29

1651 20 02 82 49 48 1652 33 39 00 19 10 1652 55 00 94 29

1651 29 83 01 9 12 1652 33 39 00 9 17 1652 55 00 95 29

1651 29 83 01 19 26 1652 33 39 00 5 17 1652 55 00 96 29

1651 29 83 01 5 18 1652 33 40 00 19 11 1652 55 11 50 5 1
1651 29 83 01 47 32 1652 33 41 00 19 23 1652 55 11 50 5 1
1651 29 83 01 49 51 1652 33 46 50 19 1 1652 55 14 50 3 22
1651 41 97 00 49 38 1652 35 88 00 19 17 1652 55 14 50 3 1
1651 42 91 00 21 15 1652 35 89 00 9 18 1652 55 25 00 3 1
1651 42 91 00 15 23 1652 35 89 00 5 11 1652 55 26 00 3 21
1651 46 03 00 49 32 1652 38 02 50 21 2 1652 55 29 00 3 3
1651 79 80 00 49 47 1652 38 67 50 33 1652 55 47 00 27 25
1652 00 96 00 37 40 1652 38 68 50 33 1 1652 59 02 50 17 6
1652 02 35 00 21 9 1652 39 24 09 39 32 1652 59 14 00 17 31
1652 02 48 99 45 1652 39 25 09 39 1652 60 25 00 3 34
1652 02 49 59 45 A 1652 39 76 50 15 6 1652 60 80 00 5 9
1652 02 50 59 45 B 1652 40 67 90 25 18 1652 60 80 00 5 9
1652 02 51 59 45 C 1652 40 83 90 31 40 1652 62 14 00 5 16
1652 02 52 59 45 D 1652 42 60 50 41 1652 66 39 00 9 15
1652 02 68 50 45 12 1652 42 62 50 41 31 1652 66 40 90 13 1
1652 02 77 99 45 6 1652 42 93 60 17 16 1652 69 13 00 13 11
1652 02 78 50 45 1652 43 25 50 19 1652 70 04 50 3 2
1652 03 21 90 25 60 1652 43 67 50 39 33 1652 70 04 50 9 23
1652 03 76 00 37 25 1652 43 72 00 29 11 1652 70 09 50 9 1
1652 03 77 00 37 27 1652 44 21 09 37 1652 70 09 50 3 3
1652 05 39 90 41 1652 44 22 09 37 1652 71 09 00 3 12
1652 05 40 90 41 1 1652 44 23 50 35 1656 54 78 00 21 34
1652 07 69 90 31 26 1652 44 24 50 35 1656 54 78 00 15 20
1652 07 70 90 31 1652 44 50 00 9 16 1657 23 99 01 17 8
1652 08 29 50 35 12 1652 44 50 00 3 1657 25 47 00 31 19
1652 08 31 50 35 1652 44 73 00 51 14 1657 30 57 00 21 18
1652 08 32 50 35 1652 45 24 00 31 1657 30 57 00 15 14
1652 08 34 50 35 1652 45 36 90 27 4 1657 32 24 01 49 14
1652 08 94 59 45 1652 45 40 91 27 1657 32 24 01 47 14
1652 08 95 59 45 1652 45 40 92 27 1657 39 93 00 49 27
1652 08 96 59 45 1652 45 90 90 31 42 1657 39 93 00 47 26
1652 08 97 59 45 1652 47 84 50 35 1657 48 14 00 5 5
1652 10 43 00 19 20 1652 47 85 50 35 1657 48 14 00 9 10
1652 10 43 00 3 15 1652 47 86 50 35 1657 48 14 00 21 13
1652 10 43 00 49 52 1652 47 87 50 35 1657 48 14 00 19 13
1652 12 26 50 27 16 1652 47 88 50 35 1657 48 14 00 5 5
1652 12 27 01 27 14 1652 47 89 00 33 1657 48 14 00 3 10
1652 12 27 02 27 1652 47 90 00 33 1657 48 14 00 47 53
1652 1229 00 27 15 1652 47 97 50 39 1657 48 14 00 49 44
1652 13 37 50 33 1652 48 01 50 39 34 1657 48 14 00 15 27
1652 13 38 50 33 1652 48 02 50 39 1657 48 15 00 21 27
1652 13 86 90 11 1652 48 05 00 51 9 1657 49 22 50 43 32
1652 13 91 00 9 19 1652 48 06 00 51 10 1657 49 22 50 41

1652 13 91 00 5 12 1652 48 59 00 51 1 1657 49 22 50 39

1652 14 29 00 9 6 1652 48 60 00 51 8 1657 55 45 00 29 14
1652 14 29 00 3 6 1652 49 01 00 51 16 1657 57 46 00 21 29
1652 14 66 00 7 10 1652 49 02 00 51 2 1657 57 52 00 15 17
1652 14 66 00 11 53 1652 49 03 00 51 17 1657 59 28 00 21 10
1652 14 70 09 45 1652 49 08 00 51 12 1657 59 75 91 31 37
1652 15 50 50 17 9 1652 49 20 00 51 11 1657 72 21 00 49 31
1652 15 50 50 21 1652 49 74 90 27 18 1657 72 21 00 21 39
1652 15 51 50 21 3 1652 49 76 00 27 5 1657 72 31 00 21 14
1652 15 55 90 17 5 1652 50 12 00 31 46 1657 72 31 00 19 12
1652 15 85 00 47 54 1652 50 53 00 19 1657 72 31 00 49 43
1652 1599 09 45 7 1652 50 73 00 51 15 1657 72 31 00 15 21
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1657 72 31 00 15 28 1658 52 43 60 23 1 1658 67 19 00 11 10
1657 72 35 00 49 40 1658 52 44 00 27 9 1658 69 84 00 19 4
1657 78 26 00 21 21 1658 52 44 00 23 18 1658 91 76 00 15 10
1657 78 26 00 15 16 1658 52 46 00 23 2 1658 92 06 00 7 5
1657 78 26 00 21 4 1658 52 46 00 27 11 1658 94 28 00 21 20
1657 78 38 00 21 24 1658 52 47 00 27 13 1658 94 89 00 33 4
1657 78 52 00 21 7 1658 52 47 00 23 19 1658 95 00 00 7 3
1657 83 83 00 5 6 1658 53 00 00 11 2 1658 95 00 00 49 37
1657 83 83 00 9 11 1658 53 95 90 23 7 1658 96 81 90 11

1657 83 83 00 19 14 1658 54 38 00 31 28 1658 97 29 90 31 17
1657 83 83 00 5 6 1658 54 61 50 41 1658 97 30 90 31

1657 83 83 00 21 25 1658 54 61 50 43 1658 98 22 00 11 17
1657 83 83 00 3 11 1658 54 61 50 39 1659 00 34 00 11 12
1657 84 74 00 15 22 1658 54 62 50 43 14 1659 01 75 90 23 4
1657 90 31 00 7 2 1658 54 62 50 41 11 1659 03 74 00 11 29
1657 90 31 00 49 35 1658 54 62 50 39 11 1659 05 31 00 17 8
1658 03 16 00 21 7 1658 54 69 00 19 2 1659 05 31 00 17 20
1658 03 16 00 15 10 1658 55 08 00 47 3 1659 05 31 00 11 59
1658 03 16 00 21 6 1658 56 06 50 19 5 1659 06 30 00 15 5
1658 03 17 00 21 8 1658 56 06 50 19 1659 08 56 00 17 7
1658 03 17 00 15 9 1658 56 36 00 7 6 1659 08 56 00 17 10
1658 03 17 00 21 5 1658 56 36 00 21 23 1659 08 56 00 11 40
1658 05 59 50 43 1658 56 36 00 49 33 1659 08 56 00 25 51
1658 05 59 50 41 18 1658 56 37 00 15 18 1659 11 20 91 23

1658 05 59 50 39 18 1658 56 71 00 31 1659 11 20 92 23

1658 06 62 00 31 1658 56 93 00 11 6 1659 12 04 00 21 30
1658 06 63 00 31 1658 56 93 00 49 22 1659 12 05 00 21 32
1658 07 35 00 23 20 1658 56 93 00 47 22 1659 12 38 00 47 28
1658 07 50 00 21 16 1658 57 63 00 25 14 1659 12 41 00 47 29
1658 07 50 00 15 19 1658 57 63 00 27 1 1659 13 08 01 3 5
1658 09 59 00 29 3 1658 57 63 00 13 2 1659 13 31 00 47 4
1658 09 61 00 31 23 1658 57 79 00 11 4 1659 13 49 00 25 56
1658 09 66 50 29 7 1658 57 79 00 49 23 1659 13 99 00 17 5
1658 09 67 50 29 12 1658 57 79 00 47 23 1659 14 02 90 17 1
1658 10 76 00 31 27 1658 58 82 90 11 36 1659 14 03 00 17 15
1658 1529 00 31 24 1658 58 84 00 11 14 1659 14 06 00 17 4
1658 22 83 50 47 51 1658 58 84 00 17 13 1659 14 53 00 15 26
1658 30 46 00 25 7 1658 58 84 00 17 4 1659 16 34 00 37 20
1658 30 46 00 23 12 1658 58 84 00 29 5 1659 17 79 00 15 26
1658 30 50 00 21 37 1658 60 06 90 43 8 1659 17 79 50 21 6
1658 35 87 00 17 12 1658 60 43 90 17 1 1659 18 01 09 37 33
1658 35 87 00 49 19 1658 60 44 00 17 13 1659 18 02 09 37

1658 35 87 00 47 19 1658 60 79 00 17 7 1659 18 03 09 37 29
1658 35 87 00 17 22 1658 60 80 00 17 2 1659 18 04 09 37
1658 39 81 09 43 1658 60 85 90 11 30 1659 18 11 00 7 12
1658 40 31 99 43 1658 60 86 90 11 1659 18 14 00 47 57
1658 40 33 09 43 1658 61 00 90 23 8 1659 18 52 00 21 26
1658 40 48 00 47 11 1658 62 40 01 13 6 1659 18 53 00 21 11
1658 40 52 00 47 12 1658 62 40 03 17 3 1659 18 53 00 15 3
1658 40 82 09 43 7 1658 62 40 08 49 20 1659 19 36 00 21 33
1658 40 87 99 43 6 1658 62 40 08 47 20 1659 19 38 50 21 5
1658 40 90 90 43 1658 62 40 09 31 29 1659 19 38 50 15 11
1658 40 91 90 43 1 1658 62 56 00 21 1 1659 19 45 00 17 23
1658 46 36 50 27 6 1658 62 76 00 21 1659 20 85 09 37

1658 46 36 60 23 13 1658 63 38 60 23 6 1659 20 86 09 37

1658 49 58 09 43 1658 64 05 02 15 23 1659 21 27 90 17

1658 50 03 09 43 1658 64 05 02 7 15 1659 21 38 00 21 17
1658 50 04 09 43 1658 64 05 02 19 8 1659 21 38 00 15 15
1658 50 05 00 11 5 1658 64 05 03 3 6 1659 21 60 00 49 39
1658 50 05 00 13 5 1658 64 33 00 47 5 1659 22 06 09 43

1658 50 05 00 47 10 1658 64 33 00 17 14 1659 22 07 09 43 2
1658 50 05 00 25 37 1658 65 49 00 19 7 1659 22 27 50 35

1658 50 39 09 43 1658 65 50 00 19 6 1659 22 37 91 31

1658 51 91 09 43 9 1658 65 53 00 19 2 1659 22 73 50 35 11
1658 51 93 09 43 5 1658 65 56 00 19 3 1659 24 34 00 5 3
1658 51 94 09 43 1658 65 58 00 19 5 1659 24 34 00 9 3
1658 51 95 09 43 1658 66 21 00 43 34 1659 24 34 00 5 3
1658 51 96 09 43 3 1658 66 39 90 31 34 1659 24 34 00 3 5
1658 52 43 50 27 8 1658 66 42 90 31 1659 24 38 00 9 9
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1659 24 38 00 3 9 1659 45 02 50 7 1 1659 49 47 00 25 4
1659 26 28 50 49 21 1659 45 03 50 7 10 1659 49 47 00 23 10
1659 26 28 50 47 21 1659 45 04 50 7 1 1659 49 49 00 25 5
1659 26 28 50 47 1659 45 04 50 7 1659 49 49 00 23 11
1659 26 31 50 47 1 1659 45 35 00 25 48 1659 51 42 00 11 22
1659 26 35 00 47 8 1659 45 38 90 25 41 1659 54 84 00 11 15
1659 26 38 00 47 13 1659 45 44 90 17 1659 54 96 00 11 1
1659 29 39 00 47 55 1659 45 45 50 37 22 1659 55 27 90 11 33
1659 30 05 00 13 9 1659 45 46 50 35 10 1659 56 78 50 33 1
1659 30 05 00 11 31 1659 45 50 90 13 4 1659 56 78 59 33

1659 30 05 00 25 55 1659 45 52 00 13 7 1659 56 79 50 33

1659 30 20 90 11 57 1659 45 69 00 15 18 1659 56 79 59 33

1659 30 54 09 37 1659 45 69 00 7 11 1659 57 50 50 49 30
1659 30 55 09 37 37 1659 45 94 99 39 1659 57 74 00 9 8
1659 30 61 00 37 1659 45 95 99 39 5 1659 57 74 00 5 10
1659 30 62 00 37 35 1659 45 96 09 39 1659 57 74 00 3 8
1659 30 68 00 21 22 1659 45 97 09 39 6 1659 59 26 00 47 25
1659 30 79 00 49 29 1659 45 98 09 39 1659 59 26 50 49 26
1659 32 51 00 11 24 1659 45 99 09 39 4 1659 59 28 50 49 25
1659 33 01 01 49 34 1659 46 00 09 39 1659 59 28 50 47 24
1659 33 18 60 23 14 1659 46 01 09 39 1659 59 46 50 49 12
1659 33 19 00 23 17 1659 46 02 09 39 1659 59 46 50 47 12
1659 33 20 00 23 16 1659 46 03 09 39 1659 59 75 00 13 5
1659 33 21 60 23 15 1659 46 04 09 39 1659 59 99 00 47 15
1659 34 69 00 25 35 1659 46 05 09 39 3 1659 59 99 50 49 15
1659 34 69 00 27 24 1659 46 08 09 41 1659 60 64 50 33

1659 34 69 00 23 38 1659 46 08 09 45 1659 60 65 50 33 1
1659 34 70 00 27 3 1659 46 08 09 39 1659 60 79 00 47 1
1659 34 70 00 25 32 1659 46 09 09 41 2 1659 60 79 90 49 5
1659 34 70 00 23 36 1659 46 09 09 45 2 1659 60 84 99 41

1659 34 73 00 25 29 1659 46 09 09 39 2 1659 60 85 99 41 5
1659 34 73 00 27 23 1659 46 12 09 41 1659 60 86 09 41

1659 34 73 00 23 34 1659 46 12 09 39 1659 60 87 09 41 6
1659 35 74 00 47 56 1659 46 12 09 45 1659 60 90 09 41

1659 35 74 00 49 45 1659 46 13 09 41 8 1659 60 90 09 45

1659 36 38 02 47 30 1659 46 13 09 39 8 1659 60 91 09 41 4
1659 38 05 00 7 3 1659 46 13 09 45 9 1659 60 91 09 45 5
1659 38 10 00 7 9 1659 46 14 90 39 7 1659 60 92 09 41

1659 38 26 00 15 8 1659 46 15 90 39 20 1659 60 92 09 45

1659 38 27 00 15 11 1659 46 15 90 41 20 1659 60 93 09 41

1659 38 29 00 15 13 1659 46 16 90 39 1659 60 93 09 45

1659 38 31 50 15 14 1659 46 17 90 39 1 1659 60 94 09 41

1659 38 41 00 15 15 1659 46 22 09 39 1659 60 94 09 45

1659 38 64 90 23 9 1659 46 22 09 43 35 1659 60 95 09 41 3
1659 38 70 90 11 3 1659 46 22 99 41 1659 60 95 09 45 4
1659 39 60 90 13 3 1659 46 22 99 45 1659 61 04 90 41 7
1659 39 62 00 13 6 1659 46 23 09 39 10 1659 61 04 90 45 8
1659 39 68 00 49 41 1659 46 23 09 43 1659 61 12 90 17

1659 41 25 00 7 8 1659 46 23 99 41 10 1659 61 20 51 47

1659 42 02 00 7 6 1659 46 23 99 45 11 1659 61 20 80 49

1659 42 43 90 31 1659 46 24 50 33 1659 61 38 00 21 35
1659 42 44 90 31 39 1659 46 25 50 33 6 1659 62 68 50 33

1659 42 86 09 43 1659 46 26 09 39 1659 62 69 50 33

1659 42 87 09 43 4 1659 46 27 09 39 26 1659 62 72 09 45

1659 42 89 00 43 12 1659 46 66 00 3 2 1659 62 72 09 39

1659 42 89 00 33 4 1659 46 67 00 3 19 1659 62 73 09 45 3
1659 42 89 09 41 9 1659 46 68 00 3 15 1659 62 73 09 39 31
1659 42 89 09 43 11 1659 47 11 00 25 39 1659 62 85 90 11 41
1659 42 89 09 39 9 1659 47 30 03 29 1659 62 98 00 11 34
1659 42 89 09 45 10 1659 47 30 04 29 1659 63 42 00 47 58
1659 42 91 00 21 2 1659 47 30 07 29 1659 63 75 90 31

1659 42 91 00 15 2 1659 47 30 08 29 1659 64 29 90 25 57
1659 44 17 00 5 2 1659 47 30 11 29 1659 64 31 00 25 59
1659 44 17 00 9 2 1659 47 30 12 29 1659 64 38 50 47 4
1659 44 17 00 5 2 1659 47 34 90 29 8 1659 64 40 50 49 28
1659 44 17 00 3 4 1659 48 28 00 11 37 1659 64 40 50 47 27
1659 44 42 50 37 17 1659 48 91 00 11 32 1659 64 44 00 47 9
1659 44 89 90 25 21 1659 49 46 00 25 3 1659 64 63 00 13 3
1659 45 00 00 7 4 1659 49 46 00 23 5 1659 64 98 00 25 12
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*NUMMER REGISTER*NUMMERNVERZEICHNIS*NUMBER REGISTER*LISTE DE PIECIES PAR ORDRE NUMMERIQUE*

Detalj nr Sida Pos.nr Detalj nr Sida Pos.nr Detalj nr Sida Pos.nr
Best.Nr Seite Pos.Nr Best.Nr Seite Pos.Nr Best.Nr Seite Pos.Nr
Part No Page Ref.No. Part No Page Ref.No. Part No Page Ref.No.
Code N2 Page Fig.N2. Code N2 Page Fig.Ne. Code N2 Page Fig.N2.
1659 64 99 00 25 11 1659 90 31 50 37 36

1659 65 00 91 25 1659 90 32 50 37

1659 65 01 00 25 10 1659 90 33 50 35 15

1659 65 08 00 47 2 1659 90 34 50 35

1659 65 30 00 47 6 1659 90 35 50 35 3

1659 70 12 90 25 15 1659 90 36 50 35

1659 70 67 00 49 18 1659 90 37 50 35

1659 70 67 00 47 18 1659 90 38 50 35 4

1659 70 68 00 49 16 1659 90 49 50 35 14

1659 70 68 00 47 16 1659 90 50 50 35

1659 71 02 00 19 6 1659 90 51 50 35 1

1659 71 57 00 49 50 1659 90 52 50 35

1659 71 58 90 49 4 1659 90 53 50 35

1659 72 70 90 23 3 1659 90 54 50 35 2

1659 72 73 00 25 17 1659 91 01 00 51 4

1659 72 74 00 25 25 1659 91 16 90 11

1659 72 75 00 25 16 1659 95 00 90 17 3

1659 73 33 90 25 1 1659 95 03 90 13

1659 73 36 60 25 26 1659 96 27 50 33

1659 73 37 00 25 28 1659 96 28 50 33

1659 73 38 00 25 27

1659 73 39 60 25 31

1659 73 71 00 11 16

1659 74 35 90 25 40

1659 74 37 90 25 62

1659 74 45 50 35

1659 75 34 90 11 43

1659 75 35 90 11 7

1659 75 41 90 11
1659 75 42 90 11
1659 77 41 90 11
1659 77 49 90 11
1659 77 50 90 11
1659 80 96 00 17 24
1659 82 51 50 35
1659 82 52 50 35
1659 82 53 50 35
1659 82 54 50 35
1659 82 58 50 37 30
1659 82 59 50 37
1659 82 60 50 35
1659 82 61 50 35
1659 82 62 50 35

1659 82 63 50 35 13
1659 82 72 90 25 49
1659 83 00 00 51 6
1659 83 01 00 51 5
1659 83 02 00 51 7
1659 83 19 00 25 13
1659 83 20 90 25 52
1659 83 21 90 25 58
1659 83 71 91 25 53

1659 83 71 92 25
1659 86 34 90 11
1659 87 43 50 15

1659 87 47 00 15 9
1659 87 71 00 7 5
1659 87 72 00 7 4
1659 87 90 90 27 17
1659 88 35 00 5 4
1659 88 35 00 5 4
1659 88 51 00 21 28
1659 88 51 00 15 6

1659 88 52 00 21 1

1659 88 52 00 15 1

1659 88 95 90 11

1659 88 96 90 11

1659 90 02 90 17 2

1659 90 23 90 13 4
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